



اسماعیل علی

شرکت استارت‌آپی ننه‌ی سلندر

گیشینیز خانم از بوی گند مغازه مرغ فروشی محل که چهار قدم اوتنظر تر خونه سُنون بود گلایه داشت و به ننه‌ی سلندر می‌گفت: من نمی‌دونم آقا سپروس و چه حسابی برداشسته مغازه‌ی دولچه دوزی بابای خدایابم‌رزش که هیچ آزار و مزاحمتی برای همسایه‌ها نداشته، کرده مرغ فروشی، تا چند مدت پیش که به مشت سگ و گربه اطراف مغازه پرسه می‌زدن و حال هم که مردم صف کیلومتری می‌بندن که مرغ بگیرن، از صبح تا شب هم صدای دعوا و مرافعه تو گوشمون می‌پیچه و کوچه مون هم شده جای پارکینگ ماشین و موتورسیکلت و دوچرخه و جای سوزن انداز نیست! دیروز دوتا کیف قاب تو کوچه پرسه می‌زدن! میکم والله سفره‌ی شما هم بو نفت میده؟!

ننه‌ی سلندر که گوشش پر بود از خبرهای ریز و درشت و داغ و ولرم اقتصادی و جسته‌گریخته چیزهایی در باره‌ی کارآفرینی شنفته بود، بدون توجه به گلایه‌های گیشینیز خانم فکری به نظرش رسید و گفت: گیشینیز خانم این حرفا رو ول کن، میگم چی‌طوره ما هم مثل اهل سیاست از این تهدید برای خدمون فرصت بسازیم و زیر سایه‌ی مغازه‌ی آقا سپروس شرکت استارت‌آپی راه بندازیم. گیشینیز خانم گفت: شرکت استارت‌آپی دیگه چه صیغه‌ای هست؟ ننه‌ی سلندر گفت: من شنفتم تو شرکت استارت‌آپی چند نفر آدم بالاتکلیف دور هم جمع میشن و همدیگه رو سرکار میگذارن و با حرف مفت پول درمیان!

گیشینیز خانم گفت: به حق چیزهای نشنیده، میگم والله مثل این که تو آروم و قرار نداری و دنبال شر میگردی!

ننه‌ی سلندر گفت: شر چی چیه عزیزم، این روزا تو دنیا از آب کره می‌گیرن، مشکل ما اینه که مغزمون درست کار نمی‌کنه، بنده‌ی خدا تو این محل ده بیست تا بچه‌ی قد و نیم‌قد از صبح تا شب بیکار و بی‌کار میگردن، من میخوام براشون کار درست کنم!

گیشینیز خانم گوشش رو تیز کرد بفهمه که منظور ننه‌ی سلندر از کار چی چیه! ننه‌ی سلندر هم که مثل ترمز بریده‌های تشنه‌ی انتخابات روی ریل ایده‌پردازی افتاده بود گفت: نیکاه کن ببین چه صفی راه افتاده! من شنومدم چهارصد و پنجاه و هفت نفر مثل سرو ناز ارم ردیف تو صف مرغ و ایسادن، بالاخره اینها خسته میشن، خیلی از این بنده گون خدا بازنشسته‌ی دایبته هستن که نمیتونن خودشون رو بگیرن و اگر فریادرس نداشته باشن باید به خودشون پوشک بندن، من میخوام برم به همه شون بگم، هر که نمیتونه سریا و ایسه یکی از این بچه‌های محل به جاش نوبت می‌گیره و خودشون هم کنار دیوار بشینن بحث سیاسی بکنن تا نوبتشون بشه، هر کی هم دست به آب داره بیاد خونه‌ما، بالاخره کسی که میخواد هفت هشت ساعت تو صف و ایسه هم خسته میشه و هم تنکش میگیره، بابت جاگیری ۱۰۰ تومن و بابت هر نوبت دستشویی هم ۵۰ تومن ازشون می‌گیریم. من میشم رئیس هیأت مدیره این شرکت استارت‌آپی تو هم بشو مشاور تبلیغاتی و غنچه خانم هم عضو علی‌البدل که اگه به وقت سرمون شلوع شه، دم دستمون باشه ارزش کار بکشیم. با این شیوه هم این بچه موجه‌ها به نون و نوایی می‌رسن، هم خودمون حق کارایی می‌گیریم.

با همین نام و نشون شرکت استارت‌آپی ننه‌ی غضنفر و شرکاء راه اندازی شد و گیشینیز خانم هم از سمساری محل چند تا صندلی زهوار دررفته جاگیری کرد تا پیرپاتالا جایی برای نشستن کنار صف مرغ داشته باشن، اصغر ماتیکی هم اومد تا با لودگی و قر و قنیل ادای حاجی فیروز دربار و غنچه خانم هم به کمک ننه‌ی سامان شروع کردند به صدور قبض پارک خودرو و حق نگهداری و حق دستشویی و ظرف یک هفته کاری کردن کارستون و دستشویی خونه‌ی ننه‌ی سلندر هم برو و بیایی به هم زد که گفتن نداره، روز دوم یک شرکت سست بنیان برای چسبوندن سفارش‌های تبلیغاتی خودش به دیوار دستشویی ننه‌ی سلندر بابت هر ساعت ۲۰۰ هزار تومن کرایه می‌داد، کار به جایی کشید که از طرف شبکته "من برات بپیرم" قرارداد بخش مستقیم مراسم توزیع گوشت مرغ با شرکت استارت‌آپی ننه‌ی سلندر امضاء شد و بچه‌های محل صف راه انداختن برای جاگیری که تو واگذاری کار به بچه‌ها عدالت رعایت بشه و خلاصه شهر فرنگی راه انداختن که اون سرش ناپیدا و تنها مشکلتشون این بود که چون مردم پول خرد نداشتن قرار شد آقا سپروس حق تخلیه و پارکینگ و جاگیری و هزینه خنده و کرکر و تصویربرداری هم بکنسه و قیمت مرغ تا یکجا از حساب مشتری‌ها کم نشه، آخر هفته‌ها آقا سپروس و ننه‌ی سلندر و گیشینیز خانم و غنچه خانم نشستن پای حساب سیصد و پنجاه میلیون تومن درآمد داشتن و خلاصه خرج دررفته دویست میلیون تومن رسید به ننه‌ی سلندر ولی چشمتون روز بد نبینه دو هفته‌که از این ماجرا گذشت دستشویی خونه‌ی ننه‌ی سلندر پلمپ شد. چون بعد از بررسی اظهار نامه بهداشتی بیماران بستری معلوم شد

ادامه در ستون روبرو

روحانی:

کسی حق ندارد واقعیت‌های تاریخ کشور را نادیده بگیرد یا تحریف کند



ایرنا: رییس‌جمهور با بیان اینکه مدیریت کشور در شرایط سخت جنگ با شرایط عادی متفاوت است، گفت: با تلاش‌های انجام شده از سوی مسوولان و مقاومت ملت، کشور در شرایط سخت تحریم و جنگ اقتصادی به خوبی اداره شده است و کسی حق ندارد واقعیت‌های تاریخ کشور را نادیده بگیرد و یا تحریف کند. به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، حجت الاسلام حسن روحانی در نشست مجلس مجمع عمومی بانک مرکزی گفت: ما می‌دانیم که شرایط کشور را باید حداقل به دو دوره تقسیم کنیم؛ قبل از سال ۹۷ شرایط ما شرایط نسبتاً عادی توام با فشار بود، اما در عین حال ما توانستیم تا حدی از این مسیر عبور کنیم و شرایط کشور مناسب بود. وی افزود: اگر سال ۹۴ تا پایان ۹۶ را مقایسه کنیم چه در رشد اقتصادی، تورم و اشتغال واقعاً امار و ارقام

افزایش یافته است. در این سه سال تورم ما ۱۰ درصد بوده است، برخی از سال‌ها تورم تک رقمی بوده است. در سال ۹۵ و ۹۶ تورم ما تک‌رقمی بود. حتی در ماه‌های اولیه سال ۹۷ هم تورم تک رقمی را ادامه می‌دادیم و کشور به خوبی اداره می‌شد.

گذشته بی‌سابقه بود که توانیم در فصلی بیش از ۷۰۰ هزار اشتغال خالص داشته باشیم. وی ادامه داد: ما تورم را از تورم بالا به تورم تک رقمی رساندیم. در مساله رشد اقتصادی در سال ۹۵ بالاترین رشد اقتصادی جهان را داشتیم که در تاریخ ما کم نظیر است اما در عین حال ما با یک جنگ مواجه هستیم. این واقعیت است که هر کس این را نگوید منکر این واقعیت شده و کذب و دروغ بزرگ در تاریخ گفته است. روحانی اظهار داشت: ما وارد یک جنگ اقتصادی شدیم یعنی آدمی که به پیمان، قانون، تعهد و اصول انسانی معتقد نبود، وارد کاخ سفید شد و خلاف همه اصول، قوانین و تعهدات بین‌المللی ناگهان از یک توافق هفت‌جانبه خارج شد و تحریم شدیدی علیه ایران وضع کرد و حتی در یک فصل ۷۹۰ هزار اشتغال خالص داشتیم، در طول سال‌های

ظریف: گفتمان و دیپلماسی کلید ایجاد تحول در منطقه است



وزیر امور خارجه کشورمان امروز در نشست گفت‌وگوی تهران به چالش‌های منطقه و راه‌کار گذر از این چالش‌ها اشاره کرد. به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان دیروز با مشارکت در نشست گفت و گوی تهران در سخنرانی ابتدایی این نشست با اشاره به پیشینه تاریخی جشن باستانی و ملی نوروز و تبریک پیشاپیش آغاز سال نوی شمسی، به چالش‌ها و تحولات امروز منطقه اشاره کرد و گفت که منطقه خاورمیانه در ماهیت خود با چالش‌ها و بحران رو به رو نیست و این بحران‌ها ریشه انسانی دارند.

ظریف با بیان این که «گفتمان و دیپلماسی» کلید ایجاد تغییر در وضع منطقه هستند و گفتمان بنیان دیپلماسی است، گفت که منطقه ما امروز با فقدان گفتمان مواجه است.

وزیر امور خارجه کشورمان اشاره کرد که ایران همان طور که در طرح صلح هرمز حسن روحانی، رئیس‌جمهور کشورمان در سازمان ملل مطرح شد، به دنبال پیش برد گفت و گوی منطقه‌ای بوده است و از طریق این گفت و گوهاست که فضای جدیدی منطقه شکل می‌گیرد.

فرمانده سنتکام:

واشنگتن تمایلی به جنگ با ایران ندارد

فرمانده سنتکام با بیان اینکه آمریکا تمایلی به جنگ با ایران ندارد تاکید کرد: دولت جو بایدن درصدد ارزیابی سیاست دو سال اخیر علیه ایران است.

به گزارش ایسنا، کنت مک کنزی، فرمانده سنتکام در گفت وگو با شبکه ال بی سی لبنان گفت: آمریکا در دو سال گذشته سیاست فشارحاکمیتی علیه ایران را در پیش گرفت و دولت جو بایدن اکنون درصدد ارزیابی این سیاست است.

وی تاکید کرد که آمریکا تمایلی به جنگ با ایران ندارد و دولت بایدن به دنبال این است



که کارها با ایران را به پیش ببرد.

مک کنزی در پاسخ به این سوال که ایرانی‌ها متعهد شده‌اند که انتقام خون سردار سلیمانی را بگیرند گفت: نیروهای مسلح آمریکایی برای هرگونه احتمالی آماده هستند و اگر لازم باشد ما آماده پاسخگویی خواهیم بود.

فرمانده سنتکام در ادامه خاطرنشان کرد: حملات حوثی‌ها علیه عربستان یک اقدام خصمانه است و حمله علیه نیروهای ما در عراق که به احتمال زیاد از سوی نمایندگان ایران انجام می‌شود نیز اقدامی خصمانه است و درنهایت این امر به کسی که رویکردش آرامش بیشتر است، کمک نخواهد کرد.

خطیب زاده:

آمریکا باید واقعیت جهان در حال گذار، خاورمیانه و ایران را درک کند



سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان که دیروز در نشست گفت و گوی تهران شرکت کرده بود، با اشاره به رویکرد آمریکا در سیاست بین‌المللی، گفت که آمریکا باید واقعیت جهان در حال گذار، خاورمیانه و ایران را درک کند. به گزارش ایسنا، سعید خطیب زاده سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان درباره دیپلماسی دولت آمریکا گفت: (آمریکا) حتی از چندجانبه‌گرایی برای فرسودن دیپلماسی و رویگردانی از چندجانبه‌گرایی واقعی استفاده می‌کند. دولت‌های مختلف آمریکا از جمله دولت فعلی مستقر در کاخ سفید از استراتژی‌های مختلفی استفاده کرده‌اند اما تمامشان غیرقابل انکاری یکی از بازیگران اصلی و قاعده‌مند جهانی بوده است که چندین

انصارالله سند حل فراگیر بحران یمن را برای آمریکا فرستاد

عضو ارشد انصارالله یمن اعلام کرد، این جنبش نسخه‌ای از سند حل فراگیر بحران برای پایان جنگ را برای فرستاده آمریکا ارسال کرده است. به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، محمد علی الحوثی، عضو شورای سیاسی انصارالله یمن در توییتی نوشت: ما تنها خواهان توقف تجاوز



اتلاف عربی و لغو محاصره هستیم و مخالف آتش‌بس نیستیم. چراکه ما با تجاوز گسترده علیه کشورمان و اشغال و محاصره از سوی ائتلافی که جنگ را به راه انداخته و بخ کشور کشکی و مردم را محاصره می‌کند مقابله می‌کنیم. وی افزود: با این حال ما سند حل فراگیر بحران را از طریق یک میانجیگر بین المللی برای فرستاده آمریکا ارسال کردیم. انصارالله یمن هشت اوریل سند حل فراگیر برای پایان جنگ را به سازمان ملل تقدیم کرد که شامل سه محور اصلی؛ پایان جنگ، پایان محاصره و تداوم راه‌حل‌های اقتصادی و انسانی و روند سیاسی یمن است.

انصارالله اعلام کرد که سازمان ملل پاسخ واضحی را درباره این سند ارائه نکرده است.

سخنگوی قوه قضاییه اعلام کرد قطعی شدن ۳۱ سال حبس اکبر طبری در دیوان عالی کشور

سخنگوی قوه قضاییه از تایید حکم پرونده اکبر طبری در دیوان عالی کشور خبر داد و گفت که این مرجع هنوز درباره عیسی شریفی اعلام نظر نکرده است.

به گزارش ایسنا، به گزارش ایسنا، غلامحسین اسماعیلی در نشست خبری امروز که بصورت آنلاین برگزار شد، گفت: امیدوارم مردم در سال جدید که آغاز آن با میلاد عالم بشریت است، این سال برای مردم سال گشایش و سال فرج باشد.

وی افزود: سالی که بر ما گذشت سالی سخت و توام با صبر و استقامت بود. سالی سخت از نظر وضعیت معیشتی مردم و گرانی‌های افسار گسیخته و تورم بیش از حد و همراه با دغدغه‌های کرونایی اما در مقابل شاهد جهاد مقدس مدافعان سلامت بودیم.

سخنگوی قوه قضاییه گفت: به استحضار مردم عزیز ایران میرسانم که در سال کرونایی و هوشمندسازی قوه قضاییه به لطف خدا توانستیم در یکسال جاری ۴۰ سامانه جدید برای خدمت‌رسانی هوشمند ایجاد کنیم و ۳ میلیون نفر از مردم به جای مراجعه حضوری از سامانه‌های هوشمند ما بهره گرفتند و دو میلیون و ۲۰۰ هزار نفر در سال ۹۹ با مراجعه به سامانه‌های نوبت دهی قضایی توانستند در وقت و زمان معین به واحد قضایی مراجعه کنند. همچنین ما بیش از یک میلیون گواهی انحصار وراثت را صادر کردیم و یک میلیون اظهارنظر کارشناسی صادر شد. در سال ۹۹، ۲۵ سرورس مکاتبات آنی در قوه قضاییه به بهره‌برداری رسید و کاهش ۱۰ درصدی رسیدگی به پرونده‌ها را شاهد بودیم.

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی درباره پرونده طبری گفت: پرونده مهم و ویژه اکبر طبری بعد از آنکه با دادرسی عمیق و گسترده در دادسرا و دادگاه انجام شد و حکم‌نهایی صادر شد. شهرویر ما اعلام کردیم که با تقاضای اعاده دادرسی محکومان به دیوانعالی ارسال شد.

در دیوان عالی رسیدگی و حکم‌نهایی قطعی در مورد طبری صادر شده و محکومیت طبری در ارتباط با رهبری و سردستگی باند ارتشا که املاک متعدد و وجوه متعددی را بصورت رشوه از اصحاب پرونده‌ها اخذ کرده بودند و در نتیجه محکوم به ۳۱ سال حبس تعزیری و پرداخت جزای نقدی معادل قیمت اموال و وجوه مآخوذه و انفصال از خدمات دولتی و استرداد املاک شده بود توسط دیوان تایید و قطعی شده است. ایشان اتهامات متعدد دیگری مانند جعل اسناد رسمی و سواستفاده از اسناد و اعمال نفوذ در مقامات و ۴ فقره اعمال نفوذ و یک فقره تصرف ورزی داشته که تایید شد. در مورد اتهام پولشویی برای دیوان عالی تردیدی پیش آمده و دادگاه گفته قانون پولشویی اخیر تصویب است و با توجه به قانون جدید این اتهام مورد رسیدگی و رای مجدد است ولی در مورد سایر محکومیت‌های ایشان باید بگویم که به تایید دیوان عالی رسیده و لازم الاجراست.

اسماعیلی در نشست خبری ۲۲ شهریور ماه سال جاری گفته بود: اکبر طبری بابت تشکیل شبکه چند نفره ارتشا، با وصف سردستگی و اخذ رشوه‌های متعدد به ۳۱ سال حبس تعزیری و ضبط اموال ناشی از ارتشا و انفصال دائم از خدمات دولتی و بیش از ۴۳۰ میلیارد ریال جزای نقدی محکوم شده است.

افشای طرح امارات برای انجام ترور و نافرمانی مدنی در استان کر بلا

معاون استاندار کر بلا ضمن تاکید بر اینکه کر بلا با توطئه‌های خارجی برای تخریب زیرساخت‌هایش مواجه است، از جزئیات طرح یک عملیات تروریستی و نافرمانی مدنی در کر بلا برده برداشت.

به گزارش ایسنا، علی المیالی، معاون استاندار کر بلا در گفتگو با سایت ال‌ههد گفت: یک آمریکایی پس از نشست‌هایی در ترکیه و امارات، برای ایجاد نافرمانی مدنی در کر بلا برنامه‌ریزی کرده بود.

المیالی گفت: صالح یوسف صایل، افسر سابق عراقی همراه با متهم حسین زغیر طرح اجرای ترورها را تنظیم کرده بوده، او که متهم به جاسوسی است با قرار وثیقه آزاد شده بود. معاون استاندار کر بلا در ادامه ضمن ایراز تعجب از آزادی صایل در بغداد، گفت: طرح گروهک القصور ترور کنسول ایران، استاندار کر بلا و معاونش بوده است. او با اشاره به اینکه حسین زغیر مامور جمع‌آوری اطلاعات جهت ترور استاندار پیشین کر بلا بوده، گفت: از گروهک القصور گفتگو‌هایی میان حسین زغیر و یک شخص آمریکایی اصالتاً لبنانی ضبط شده است.

از سوی دیگر امال الدین ال‌هیر، استاندار پیشین کر بلا نیز در این گفتگو با سایت ال‌ههد ضمن تاکید بر اینکه امارات در طرح تخریب عراق دست داشت، اظهار کرد: به امارات توصیه می‌کنم تروریست‌ها را از خاکش بیرون کند.

ادامه از ستون روبرو

تمام اون بیچاره‌هایی که کرونا گرفته بودند حداقل یکبار رفته بودن دست به آب تو خونه‌ی ننه‌ی سلندر، با معرفی دستشویی خونه‌ی ننه‌ی سلندر به عنوان یکی از کانون‌های شیوع ویروس کرونا در غرب خاورمیانه از طرف اداره‌ی بهداشت دور خونه‌ی ننه‌ی سلندر نوار قرمز رنگ کشیدند و ننه‌ی سلندر هم در به در دنبال قسط بندی جریمه‌ای بود که براش بریده بودن. طولی نکشید که شرکت نوظهور استارت‌آپی ننه‌ی سلندر هم از هم پاشید و از قرار معلوم مرغ فروشی آقا سپروس هم برای جلوگیری از ازدحام مردم به کتابفروشی تبدیل شد تا برای همیشه خلوت بومونه و تو این کوچه قوه هم پر زنه نه!!!

هوای شیراز ناسالم است
معاون نظارت و پایش اداره کل حفاظت محیط زیست فارس با بیان اینکه هوای شیراز تا سالم است گفت: بر اساس بررسی‌های مستمر ...



۶۸۷ زندانی جرایم غیر عمد فارس آزاد شدند

ایرنا: روابط عمومی سپاه فجر فارس اعلام کرد: ۶۸۷ زندانی جرایم غیر عمد استان فارس در قالب طرح نذر رهایی آزاد شدند.

مطلب دریافتی حاکی است که فرمانده سپاه فجر استان فارس در آیین ویژه رهایی این زندانیان گفت: برای آزادی این زندانیان در مجموع ۹۰ میلیارد تومان جمع‌آوری و اهدا شده است.

سردار مرتبپ دوم بدالله بوعلی، با اشاره به نقش آفرینی فعال و درخشان خیرین در طرح نذر رهایی افزود: در روزهای پایانی سال افزون بر ۱۵۲ هزار بسته معیشتی به اقشار محروم اهدا شد. او ادامه داد: همچنین چهار هزار بسته معیشتی نیز به قشر کارگران اهدا خواهد شد.

بوعلی ضمن قدردانی از تلاش‌های خیرین، بسیجیان و ستاد دید استان فارس در برگزاری طرح نذر رهایی افزود: در مرحله سوم این طرح نیز ۱۱۶ زندانی دیگر جرایم غیر عمد آزاد می‌شوند و آزادسازی زندانیان جرایم غیرعمد در قالب این طرح همچنان نیز ادامه خواهد داشت.

مدیر کل محیط زیست فارس: پساب فاضلاب شیراز سهم تالاب‌های استان است

ایرنا: مدیر کل محیط زیست فارس خواستار توجه به انتقال آب از حوضه سیوند و کر به شهر شیراز شد و گفت: در این طرح نه تنها اختصاص حقابه تالاب‌های فارس رعایت نمی‌شود بلکه پساب و فاضلاب استفاده شده در کشاورزی که سهم تالاب‌هاست اختصاص نمی‌یابد و مجدداً به مصارفی مانند کشاورزی می‌رسد.

حمید ظهرابی سه‌شنبه در نشست کارگروه تخصصی ستاد هماهنگی و مدیریت تالاب‌های استان فارس ضمن تشریح وضعیت تالاب‌های استان، دلایل بروز خشکی تالاب‌ها از جمله خشکسالی و برداشت بی رویه آب‌های سطحی و زیرسطحی و افزایش سطح زیر کشت برشمرد و افزود: از هفت ایبخوان اطراف بختگان پنج ایبخوان برداشت بی رویه دارند و ورود آب آنها به بختگان منفی است.

وی پروژه مطالعاتی مشترک دانشگاه و محیط زیست را همسو با این هدف دانست و اضافه کرد: در فاز اول تعیین میزان و سهم عوامل مختلف در خشکی تالاب‌های استان و تالاب‌های بختگان شطک و کمجان انجام شده است.

مدیرکل حفاظت محیط زیست فارس خواستار تشریح تصور نتایج در ادامه در ارائه اقدامات دانشگاه در قالب خروجی نهایی و تعیین اعداد و ارقام شد و همچنین خواستار توجه به مبحث انتقال آب از حوضه سیوند و کر به شهر شیراز و به ویژه نکات منفی در این رابطه شد.

ظهرابی ادامه داد : در این طرح انتقال نه تنها اختصاص حق آبه تالاب رعایت نمی‌شود بلکه پس آب و فاضلاب استفاده شده در کشاورزی نیز به تالاب‌ها آبی اختصاص نمی‌یابد و مجدداً به مصارفی مانند کشاورزی اختصاص می‌یابد.

طرح انتقال آب از حوضه سیوند و کر به شیراز در قالب طرح انتقال آب از سد درود زن به شیراز امسال به بهره برداری رسید.

معاون اجتماعی سپاه فجر فارس: نیازمند نهضت فراگیر مقابله با آسیب‌های اجتماعی هستیم

ایسنا: معاون اجتماعی سپاه فجر استان فارس تأکید کرد که اکنون به یک نهضت فراگیر مقابله با آسیب‌های اجتماعی در حوزه‌های پیشگیری، آگاهسازی و درمان نیاز داریم. سرهنگ دوم پاسدار محمدجعفر دوستدار سه‌شنبه ۲۶ اسفند در جلسه انعقاد تفاهنامه با سازمان نظام روانشناسی استان فارس گفت: به علت فراگیری آسیب‌های اجتماعی انجام فعالیت‌های سازماندهی شده و هماهنگ و در عین حال موثر، ضرورت دارد.

او خاطرنشان کرد: مملعتن‌ها چه سازمان‌های مختلف، بیشتر در کنار هم قرار گیرند، تأثیر کار در زمینه آسیب‌های اجتماعی بیشتر خواهد بود؛ بنابراین برداشت ما از این تفاهنامه، آنست که نیازمند یک نهضت فراگیر مقابله با آسیب‌های اجتماعی در حوزه‌های پیشگیری، آگاه سازی و درمان، هستیم.

دوستدار گفت: باور ما اینست که تعداد افراد مشتاق به کار جهادی در عرصه مشاوره زیاد است و ما باید از این ظرفیت با همکاری سازمان نظام روانشناسی استان با برگزاری کلاس‌های و نشست‌های مختلف استفاده کنیم.

معاون اجتماعی سپاه فجر استان فارس خاطرنشان کرد که این حرکت، یک جریان پردر-بند است. هم برای مشاوره‌ی که در این عمل سهیم می‌شود و هم برای مردمی که از این برنامه‌ها استفاده می‌کنند. وی با یادآوری اینکه مبنای این تفاهنامه انجام کار جهادی مشترک است، گفت: یکی بیان معناتست که کسی که در این برنامه‌ها حضور می‌یابد به صورت جهادی و برای خدمت به اقشار آسیب دیده‌ا که به عرصه مبارزه با آسیب‌های اجتماعی می‌گذارد و در کنار روزمرگی‌های زندگی خود زمانی را هم به خدمت به محرومین اجتماعی اختصاص می‌دهد.

دوستدار با اشاره به مشکلات فراوان مردم، گفت: در حال حاضر وقتی مردم از نهادهای مختلف کمک می‌خواهند و معتقدند که در تربیت فرزندان یا در روابط خانوادگی و... با مشکلات مواجه ایم و نیاز به کمک داریم؛ رسالت ما این است که به مردم کمک کنیم و مشکلات آنها را در حد امکان حل کنیم.

مسئول سازمان نظام روانشناسی استان فارس نیز گفت: سازمان نظام روانشناسی تا به حال با ازگان‌های بسیاری تفاهم نامه امضا اما در عملیاتی کردن آن با مشکلاتی برخورد کرده است؛ اما ما خود را از سپاه می‌دانیم و با آنجا که ما هم در مساجد و پایگاه‌های بسیج رشد کرده‌ایم، آمیدواریم که این تفاهم نامه شروع یک همکاری موثر در راستای خدمت به مردم باشد.

دکتر علیرضا فیلی گفت: در محلات کم برخوردار آسیب‌های خیلی زیادی وجود دارد، آسیب‌هایی که در محلات برخوردار نیز دیده می‌شود. بنابراین تمامی نقاط استان به همچنین فعالیت‌هایی نیاز دارند.

هوای شیراز ناسالم است

ایرنا : معاون نظارت و پایش اداره کل حفاظت محیط زیست فارس با بیان اینکه هوای شیراز تا سالم است گفت: بر اساس بررسی‌های مستمر انجام شده توسط کارشناسان این اداره کل وضعیت شاخص هوای شیراز از ابتدای دیروز سه شنبه در وضعیت ناسالم قرار گرفت.

قاسم نهبانودی معاون نظارت و پایش اداره کل حفاظت محیط زیست فارس روز سه‌شنبه گفت: بر اساس بررسی‌های مستمر انجام شده توسط کارشناسان این اداره کل وضعیت شاخص از ابتدای صبح به سمت شرایط ناسالم برای گروه‌های حساس(شاخص ۱۴۹) قرار گرفت. اما با ادامه این روند تا ساعاتی دیگر برای تمامی گروه‌ها ناسالم خواهد بود.

این مقام مسئول اظهار داشت : در تماس با کارشناسان اداره کل هواشناسی فارس شاخص آلایندهی هوا در این ساعت ۱۴۹ و ناسالم است اما احتمالاً تا ساعاتی دیگر عدد شاخص افزایش یافته و شرایط برای تمامی گروه‌ها ناسالم اعلام شود بنابراین از تمامی گروه‌ها درخواست می‌شود از تردد غیر ضروری در سطح شهر خودداری کنند.

وی افزود: طبق اعلام اداره هواشناسی تا پایان هفته احتمال افزایش ابر و گاهی وزش باد شدید و در پاره‌ای نقاط با بارش‌های پهاری و پراکنده همراه خواهد بود.

نهبانودی در پاسخ به این پرسش که روند فعلی تا چه زمانی ادامه خواهد داشت تصریح کرد: بر اساس اعلام کارشناسان اداره هواشناسی در حال حاضر میزان دید دید بین ۳ تا ۶ کیلومتر است اما با تراکم گرد و غبار و افزایش آلودگی ممکن است این عدد به یک تا سه کیلومتر نیز برسد و تا روز پنجشنبه تراکم گرد و غبار بیشتر خواهد شد.

معاون نظارت و پایش، محیط زیست تصریح کرد: اداره کل هواشناسی فارس به علت دسترسی به تجهیزات مربوطه و همچنین امکان در اختیار داشتن اطلاعات ماهواره‌ای و سامانه‌های موجود مرجع ذیصلاح به این منظور خواهد بود.

وی خاطر نشان کرد: با این وجود، توصیه محیط زیست فارس این است که کلیه شهروندان به ویژه افرادی که دچار مشکلات و بیماری‌های قلبی، ریوی و تنفسی بوده و همچنین کودکان و افراد سالخورده در شرایط کتونی از ترددهای غیرضروری در سطح شهر خودداری کنند.

فارس

چهارشنبه ۲۷ اسفند ۱۳۹۹ ۳ شعبان ۱۴۴۲ Mar 17, 2021 سال بیست و نشم شماره ۷۱۵۶

پساب فاضلاب شیراز سهم تالاب‌های استان است

مدیر کل محیط زیست فارس خواستار توجه به انتقال آب از حوضه سیوند و کر به شهر شیراز شد و گفت: در این طرح نه تنها اختصاص ...



برای روز جانبا: ۳۸ سال از آن روز می‌گذرد

۳۸ سال از آن روز می‌گذرد



و در ازای آن به دنیای کاملاً جدی و خشن جنگ نزدیک و نزدیک تر می‌کرد. محمدنبی ۱۶ ساله اما هنوز هم در حال و هوای شاداب نوجوانی مانده بود و بی اعتنا به جو سنگین جنگ در میانه‌های راه خنده کنان از هم‌زمانش می‌پرسید: دوست داری عمودی از جنگ برگردی یا اقفی؟

کسی برای شکم جبهه نرفت

نطاق شرح می‌دهد: پس از رسیدن به مقصد، یعنی یادگان شهید دستیب، قرار بود ناهار بخوریم اما در شرایط جنگی ناهار خوردن معنایی نداشت. همه رزمنده‌هایی که تازه به مقصد رسیده بودند با قناعت به یک «کف گیر» برنج و تکه ای نان، در حالی که تکه‌های مقوای رها شده را شاکزین طرف می‌کردند، اشتراکی غذا خوردند. چون کسی برای شکمش جبهه نرفت.

نطاق شرح می‌دهد: پس از رسیدن به یادگان شهید دستیب و سختی‌های اقامت چند روزه در یادگان شهید دستیب و منطقه دشت عباس محدود به این نشد. دو روز پیش از آغاز عملیات محرم و آزادسازی جاده عین خوش بود که شب هنگام با بمباران از سوی نیروهای بعث مورد حمله قرار گرفتند.

نطاق به یاد دارد که اولین موشک هوایی چادر آنها به زمین خورد اما عمل نکرد؛ در این بین عده ای سنگرنده، از پیش تر آماده ی چنین حملاتی بودند، اما عده‌ای هم مثل او چاره ای نداشتند که در آماج بمباران و در تاریکی شب، یقلوی را سیمر سرکنند تا از شر ترکش‌ها در امان بمانند.

پرسیدن از حال و هوای آن روزها، روزهایی که قریب به چهل سال از آن می‌گذرد، با ظفره رفتن او که خاطراتش مدام لیخند به صورتش می‌آورد، ساده نبود اما با همراهی همسرش، راضی شد تا از حس و حال آن روزها بگوید. حسی که قبل از عملیات محرم بود و ماندگار شد؛ می‌گوید: حسم، حس خوشحالی بود. به چایی که جمع خیلی خودمانی شد و همانجا به برادرم، که او را به طور اتفاقی در یادگان شهید دستیب در حال تجاری دیدم، کمک کردم برای ماشین‌ها آشیانه بسازد.

و ادامه می‌دهد: برادرم از دیدنم تعجب کرد اما بعد گفت خوب شد به شاگرد گیرم آمد! اما به او گفتم که ماندگار نیستم، تا ۵ تا از رفقایم آماده‌ام و تنهاشان نمی‌گذارم؛ همین هم شد. روز ۲ بیشتر نماندیم و همان دو روز آشیانه را ساختیم، کاری که یک هفته باید وقت صرفش می‌شد.

یاران جنگ

به داستان رفقاییش که می‌رسد باز با خنده پاسخ می‌دهد: پنج رفیق بودیم؛ به ما می‌گفتند گروهان پنج نخاله؛ همش می‌گفتمیم و می‌خندیدیم؛ به فرماندهی داشتیم به نام رنجبر اسلاملو؛ شهید شد؛ تو همان عملیات محرم، یک روز بعد از مجروحیت من، از چادر بیرون آمد و گفت «شما چرا ایقدر می‌خندید، اونم باید بلند؛» ما هم جواب دادیم «چون قراره شهید بشیم» جواب داد «کاش بچه‌های دیگه هم روحیه ای مثل شما داشتند.»

می‌گوید: آنقدر با هم صمیمی بودیم که دوست داشتیم باهم باشیم؛ اصلا دوست داشتیم هر بلایی که به سرمان می‌آید، کنار هم و همراه هم باشیم.

سرش را پائین می‌آورد و ادامه می‌دهد: حسی که اون روزها بود الان نیست، من هر جور هم از آن احساس بگویم، نمی‌توانم آن را به شما و خواننده‌هایتان منتقل کنم. فضای آن روز را برای یک جوان امروزی، چطور توصیف کنید؛ دینی‌ها را باید دید، با گفتن و شنیدن نمی‌شود آن روزها را فقهیمید!

حس امروز

از احساس امروزش که ستوال می‌کنم، فضا را سکوت پر و سنگین می‌کنند؛ تر شدن چشم‌های محمدنبی را می‌شد دید.

می‌گوید: دوست داشتم همان رفیق‌هایی که با هم بودیم، الان هم بودند، رفقای که یکی از آنها در عملیات والفجر ۲ شهید شد و از باقی آنها بی خبری خبر هستم!

عملیات محرم

از قرار معلوم، آن روز بنا بوده که رزمنده‌ها با گذشتن از رودخانه دویرج در منطقه‌ای با تپه‌های متعدد با نیروهای بعث رو در رو شوند، اما شب پیش از عملیات، بارندگی شدیدی اتفاق می‌افتد و ...

محمدنبی در مورد آن شب می‌گوید: شب عملیات باران بسیار شدیدی گرفت؛ خیلی زیاد؛ مثل باران فروردین پارسال شیراز که سیل راه افتاد، روز عملیات نیروهای تیپ اصفهان که وارد رودخانه شدند یک مرتبه یک موج آب از بالای تپه‌ها حرکت کرد و بچه‌های اصفهان را آب برد! طبیعت، طبیعت خودش را نشان داد.

آن روز بعد از گذر از رودخانه نوبت به تپه‌های متعدد می‌رسد. موقعیتی پیچیده که در آن نیروهای بعث در بالای تپه‌ها مستقر و آماده شلیک بودند. در این زمان که مهانگ شدن تمام رزندگان با ابزارهای ارتباطی در دسترس مثل بی سیم کار چندان ساده‌ای نبود، اتفاق می‌افتاد که شماری از رزندگان بین تپه‌های متعدد، جلوتر از نیروهای خودی حرکت کنند؛ اتفاقی که برای محمدنبی و دوستانش هم افتاد! محمدنبی، که حالا از نشستن زیاد خسته شده است، سی شکوه، ادامه می‌دهد: فکر می‌کردیم نیروهای خودی جلوتر هستند اما دو تا بیسیم‌چی دیدیم که گفتن «کجا دارید میروید. نیروهای خودی «قفند.» با خودمان گفتیم اگر این‌جا بمانیم اسیر می‌شویم، اگر هم کشته شویم خردمان بر نمی‌گردد. بهتر است عقب برگردیم؛ حدود ۵۰ متر اما به یک رگستر شدیم.

او که کمک تیربارچی بود؛ جلو می‌افتد و رگبار که شروع می‌شود همه روی زمین دراز می‌گشتند و آنها تلاش می‌کنند دقیقایی فرصت بخرند تا



۶۸۷ زندانی جرایم غیر عمد فارس آزاد شدند

روابط عمومی سپاه فجر فارس اعلام کرد: ۶۸۷ زندانی جرایم غیر عمد استان فارس در قالب طرح نذر رهایی آزاد شدند ...

۳۸ سال از آن روز می‌گذرد



باقی رزمنده‌ها زمان بازگشت به عقب را داشته باشند و او همانجا، تیر می‌خورد، تیری مستقیم که گردش را نشانه می‌رود و ... نطق نمی‌خواهد که قهرمان جلوه کند. اما قهرمانی کرد. ماند تا هم‌زمانش، به خط خودی بیبوندند. هنوز هم سر حرف و پیمانش مانده است. هنوزی که ۳۸ سال از آن می‌گذرد.

محمدنبی، که بالای یکی از همان تپه‌ها، گلوله‌ای به گردش اصابت کرد و به زمین افتاد و باز بلند شد و باز ترکشی به سمت چپ گردش خورد و به لهجه‌ی شیرازی‌اش می‌گوید: تیر خوردم. بوجه‌ها آوردم پاتین، کنار دستم شهید بود. جار امدادگر زن؛ امدادگر اومد اما په خمیره منفرج شد و امدادگر زمین خورد؛ امدادگر دوم هم با انفجار یک تانک توی همان حوالی زمین خورد؛ بعدش بود که رفیقم ترکش از بدن سه تامون خارج کرد.

خونریزی شدید روی خاطرات بعد از مجروحیت را پوشانده و همه چیز را محو کرده است؛ تپه‌ها،له‌ای را به یاد دارد، اینکه حوالی غروب بود که دستور عقب نشینی دادند و داستان به بیمارستان دزفول رفتن را دوستانش برایش شرح داده بودند.

نطاق آخرین تصویرهای قبل از بیهوش شدنش را اینگونه ترسیم می‌کند: رزمنده‌هایی می‌دیدم با این که سنشون خیلی کم بود ولی خیلی قشنگ می‌چنگیدند. شاید ۱۵ سالشون بود ولی خیلی قشنگ می‌چنگیدند. شاید همش یک ربع نشد، ولی وقتی به سمت آنها برگشتم دیدم چندین نفرشون شهید شدند. لحظات سختی دیدم.

محمدنبی، چشم می‌بندد، آب گلو را سخت فرو می‌دهد و بعد از تاملی کوتاه، ادامه می‌دهد: می‌خوام از جاهای سخت جنگ هم بگم، توی عملیات، به وادت چند تا کارتن نان پائین انداخت، از او خواستند که تعدادی از مجروح‌ها را عقب ببرد، اما «گاز» داد و رفت. ترسیده بود؛ کلا جنگ خوب نیست، جنگ جگ کشته و مجروح شدن یک عده جوان و داغدار شدن خانواده‌ها، چیزی ندارد.

پس از مجروحیت

محمدنبی شانزدهمین سالگرد تولدش را در بستر گذراند. قریب به یک سال و نیم پس از آن حادثه با مجروحیت جبران ناپذیرش کاملاً زمینگیر شد. دره‌های آن یک سال و نیم تنها محدود به مجروحیت جای گلوله و ترکش نبود؛ زخم‌های کتسر و دردهای بدبختی و مشکلات تحمل کردند؛ بعد بریده بود. آنقدر که با کلماتی که می‌شود کمی از درد آن را حس کرد، تأکید دارد که «دوران مجروحیت دوران سختی بود»، عبارتی که او بارها و بارها در توصیف روزهای ابتدای مجروحیتش، تکرار کرد.

جانبازی

نطاق در پاسخ به اینکه چه توصیفی از جانبازی دارید؟ می‌گوید: سخت‌ترین دوران، سختی‌هایش قابل بیان نیست... واقعا همون بهتر که آدم شهید بشه ... سختی خود آدم یک طرف، سختی کسی که از ما نگهداری می‌کنه هم یک طرف.

پنج شش سال ابتدایی پس از مجروحیت را در مراکز توانبخشی در کنار دیگر جانبازان گذراند. عصر‌ها روی ویلچر می‌نشست و در جمع دیگر جانبازان قرار می‌گرفت. خودش معتقد است یکی از راه‌های درمان همین شنیدنی با هم نوع و هم درد است.

می‌پرسم با بازگو شدن خاطرات جنگ چه احساسی دارید؟ و او در حالیکه خسته است، می‌گوید: وقتی میبینم در آن دوران جوان‌ها رفتند چه کارهایی انجام دادند، جوشنون رو گذاشتند؛ شهید شدند؛ مجروح شدند؛ اسارت کشیدند؛ بدبختی و مشکلات تحمل کردند؛ بعد نگاه می‌کنم می‌بینم یک سری مسئولینی روی کار آمدند و اختلاس و دزدی شد، کسانیکه با روی خون شهیدا گذاشتند. آدم سختش میشه... از اینکه رفته و این بلا سرش اومده و کسایی دیگه هم رفتند... ما رفیق برای کیا!... که کسانیا بیان سر کار و هنوز هم مثل گذشته طرفدار منظومر اینه که ممکنه به کاری بکتن که آدم فکر کنه اشتباه کرده است.!

تحمل دشواری‌ها

نطاق می‌گوید: یکی از اصولی که از همه مهمتره روحیه است. خانواده، پدر، مادر، خواهر، برادر و شیوه برخورد کردن آنها... این به آدم انگیزه میدهد که اگر روی تخت افتادی... به مرگ فکر نکنی... این انگیزه به بخشش خانواده است به بخشی هم نیاز، اینکه آدم به سرگرمی برای خودش درست کنه... دست خود جانباز یا معلولی هست که افتاده... باید بره سمت چیزی که بهش علاقه داره.

حالا اما ۳۸ سال از آن روزی که محمدنبی سلامتییش را بین تپه‌های «عین خوش» کُ گذاشت، می‌گذرد و زندگی کرد بدون داشتن پا و دستهای سالم را آن‌قدرایی می‌کند و تا به حال سه بار به حج رفته و امید

او اکنون در دهه ششم زندگی خود بیشتر متوجه‌ی لذت‌های کوچک زندگیست. کتاب‌های بسیاری می‌خواند. سینمفه، جیران، بغداد خاتون، خواجه تاج دار، مه لقا و آزاد زنان، عایشه بعد از پیغمبر و از همه مهم تر کتاب دو قرن سکوت در فهرست دوست‌داشتنی‌ترین کتاب‌های کتابخانه‌اش قرار دارد.

این جانبا، موسیقی را هم دنبال می‌کند. البوم‌های خوانندگانی مثل محمد رضا شجریان، شهرام ناظری، بنان و عبدالوهاب شهیدی در مجموعه شخصی‌اش قرار دارد و هنوز هم مثل گذشته طرفدار فیلم‌های وسترنی مثل «خوب، بد، زشت»، «به خاطر یک مشت دلار» و «هفت دلار» است.

محمدنبی نطاق، جانباز شیرازی دوران دفاع مقدس، عاسی را هم دوست دارد و آن‌قدرایی می‌کند و تا به حال سه بار به حج رفته و امید دارد یک روز هم کربلایی شود. از همه مهم تر، چند سال پیش ازدواج کرده و خلاصه آنکه هیچ وقت ناامید نشده است.

طول بزرگراه‌های فارس از ۱۴۰۰ کیلومتر فراتر رفت

استان فارس با دارا بودن افزون بر ۱۷ هزار کیلومتر انواع راه‌های در حال بهره‌برداری، در این زمینه جزو استان‌های نخست کشور محسوب می‌شود ...



ارسنجان و زرین دشت شهرستان‌های پرخطر کرونا در فارس

وزارت بهداشت در رنگ بندی تازه خود از نظر درگیری با ویروس کرونا، شهرستان‌های ارسنجان و زرین دشت فارس را ...



اجرای سایبان بر روی درختان میوه در باغ‌های ارسنجان

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان ارسنجان از اجرای اولین سایبان باغ میوه به صورت ابتکاری و خود اجرایی توسط یکی از ...



اجرای سایبان بر روی درختان میوه در باغ‌های ارسنجان

داور یزدانی / ارسنجان

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان ارسنجان از اجرای اولین سایبان باغ میوه به صورت ابتکاری و خود اجرایی توسط یکی از باغداران شهرستان خبر داد. سید ناصر حسینی ابراز کرد: ایجاد سایبان در بیش از یکصد درخت زرد آلو، بادام و گوجه سبز توسط باغدار پیشرو، آقای ابراهیم اسکندری در منطقه نعمت آباد انجام گردید.

وی افزود: طرح ایجاد سایبان باغات در راستای پیشگیری از مخاطرات حوادث غیر مترقبه برای محافظت از محصولات و درختان از سرمازدگی، آفتاب سوختگی بارش باران، تگرگ و برف و هجوم آفات اجرائی می‌شود.

حسینی بیان کرد: احداث سایبان یک نوع شیوه نوین تولید در کشاورزی است. در این روش با استفاده از پوشش‌های خاصی مانند: سایه اندازها، توربهای ضد تگرگ، توربهای ضد حشرات و پوششهای باد شکن نسبت به کنترل یک یا چند عامل از عوامل محیطی زنده و غیر زنده موثر در تولید محصولات کشاورزی و باغبانی اقدام می‌شود.

کارشناس مسئول باغبانی جهادکشاورزی شهرستان ارسنجان که در این بازدید حضور داشتند در خصوص شیوه حمایتی دولت از طرحهای این چنینی در شهرستان گفت: طرح مذکور در شمار طرح‌های تولید در محیط‌های کنترل شده است. احداث سایبان از جمله طرح‌های اولویت دار بخش باغبانی است. رضا علی ملک حسینی اظهار کرد: متقاضیان اجرای طرح‌های سایبان باغ می‌توانند پس از اخذ مجوز لازم از سازمان جهاد کشاورزی و ثبت نام در سامانه تسهیلاتی و طی مراحل لازم در ردیف دریافت تسهیلات کم بهره مذکور قرار گیرند.



طول بزرگراه‌های فارس از ۱۴۰۰ کیلومتر فراتر رفت

ایرنا: استان فارس با دارا بودن افزون بر ۱۷ هزار کیلومتر انواع راه‌های در حال بهره‌برداری، در این زمینه جزو استان‌های نخست کشور محسوب می‌شود و علاوه بر حجم قابل توجهی راه نیز در این استان در دست ساخت است.

به گزارش ایرنا، با بهره برداری از ۶۳ کیلومتر بزرگراه در سفر روز دوشنبه وزیر راه و شهرسازی به استان فارس، طول بزرگراه‌های این استان به عدد یک هزار و ۴۴۵ کیلومتر رسید.

استان فارس همچنین دارای افزون بر یک هزار و ۸۵۰ کیلومتر راه اصلی، ۲ هزار و ۹۰۰ کیلومتر راه فرعی و ۱۱ هزار کیلومتر راه روستایی است. وزیر راه و شهرسازی در آیین بهره‌برداری از این پروژه بزرگراهی در فارس گفت: در بحث توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل کشور، امروز به دلیل تراکم جمعیت و گستردگی استان فارس، بیشترین پروژه‌های راه‌سازی را به طول ۶۰۰ کیلومتر در سطح این استان در دست اجرا داریم.

محمد اسلامی ابراز امیدواری کرد که با تأمین منابع، این پروژه‌های در دست اجرا طی یکی دو سال آتی آماده بهره‌برداری شود تا شاهد ارتقاء شاخص‌های شرق شیراز قرار دارند.

نیروهای پشتیبانی، تکیه گاه امن مدافعان سلامت رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، سه‌شنبه در نشست ستاد دانشگاهی مدیریت کرونا، از تلاش‌های کارکنان حوزه پشتیبانی دانشگاه در طی یک سال گذشته برای مبارزه با این کرونا تقدیر کرد و گفت: در یک سال گذشته که

درگیر بیماری کووید ۱۹ بوده ایم، نیروهای پشتیبانی دانشگاه همواره در صحنه فعال بودند و همگام با تیم‌های بهداشتی و درمانی، برای مبارزه با این بحران همکاری داشتند.

مهرداد لطفی بر برنامه ریزی برای ادامه روند تزریق واکسیناسیون با محوریت گروه بیماری‌های خاص تأکید کرد.

انجام بیش از ۷۱۷ هزار تست کووید۱۹ در فارس معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز نیز با بیان اینکه از ابتدای شیوع کرونا تاکنون بیش از ۷۱۷ هزار تست کرونا شامل PCR و تست سریع در فارس انجام شده، آخرین وضعیت کروناویروس در استان تا امروز اعلام کرد.

بهرمندی استان فارس باشیم.

یکی از پروژه‌هایی که در سفر روز گذشته وزیر راه و شهرسازی به بهره‌برداری رسید جاده اختصاصی دسترسی به شهر صدرا به طول هفت کیلومتر بود که منجر به تسهیل ارتباط با شهر صدرا خواهد شد.

وزیر راه و شهرسازی، مهم‌ترین مشکل شهر صدرا را با توجه به جمعیت پذیری حدود ۳۰۰ هزار نفری آن بحث دسترسی به آن رفت و آمد به شیراز دانست و گفت: با توجه به اهمیت موضوع، حل این مشکل در دستور کار وزارت راه و شهرسازی قرار گرفت که امروز در همین راستا شاهد افتتاح این راه دسترسی به شهر صدرا هستیم.

او گفت: علاوه بر این، این عملیات احداث یک محور جدید به طول ۱۰ کیلومتر نیز امروز آغاز خواهد شد که مسیر جدیدی را برای شهر صدرا ایجاد خواهد کرد.

در سفر روز دوشنبه وزیر راه و شهرسازی بخشی از بزرگراه نورآباد - قانیه به طول ۱۰ کیلومتر و اعتبار ۱۵۰ میلیارد ریال، بخشی از قطعه الف بزرگراه کنارخته - دالکی به طول چهار کیلومتر و اعتبار ۱۷۰ میلیارد ریال، بخشی از قطعه یک الف بزرگراه بابامیدان - گچساران- بهبهان به طول ۶ کیلومتر و

اعتبار ۱۸۰ میلیارد ریال، بزرگراه شیراز - جهرم - لار - بندرعباس (بخشی از حد فاصل شیراز - جهرم) به طول ۱۰ کیلومتر و اعتبار ۳۰۰ میلیارد ریال و بزرگراه شیراز - جهرم - لار - بندرعباس (بخشی از حد فاصل جهرم - لار) به طول ۱۲ کیلومتر و اعتبار ۳۶۰ میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید.

بازدید از قطعه هفت آزادراه شیراز - اصفهان از دیگر برنامه‌های وزیر راه و شهرسازی به استان فارس بود. پروژه آزادراه شیراز - اصفهان با توجه به اتصال شمال به جنوب کشور و کاهش مدت سفر و همچنین ارتقاء ایمنی سفرها از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و قطعه هفت آن نیز با توجه به اینکه نقطه اتصال این آزاد راه به شیراز است دارای اهمیتی مضاعف است.

وزیر راه و شهرسازی در جریان این بازدید، تکمیل پروژه آزادراه شیراز - اصفهان را یکی از اولویت‌های مهم و فوری این وزارتخانه دانست و گفت: این پروژه از لحاظ درجه اهمیت فوق العاده مهم است و تأثیر بسیاری در آمد و شد مردم از شمال به جنوب کشور دارد. اسلامی افزود: با توافق قبلی با سرمایه‌گذار پروژه انجام شده و تنظیم مناسب منابع و همچنین پیگیری‌ها و

از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به استان را بیان و اضافه کرد: برنامه ریزی‌های لازم برای واکسیناسیون کرونا انجام شده و حتی در روزهای تعطیل نیز فراخوان واکسیناسیون انجام و بیماران خاص واکسن را دریافت خواهند کرد؛ همچنین مراکزگی که در شیراز برای انجام واکسیناسیون مشخص شده اطلاع‌رسانی می‌شود بر اساس برنامه ریزی انجام شده، به آنان ارسال خواهد شد.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

وی همچنین با اشاره به شوغی و تردد‌های زیاد در روزهای پایان سال، بر پرهیز از خروج غیرضروری از منزل تأکید و اضافه کرد: در صورت خروج از منزل، از وسایل محافظتی به ویژه ماسک سه لایه استفاده کنید.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

وی همچنین با اشاره به شوغی و تردد‌های زیاد در روزهای پایان سال، بر پرهیز از خروج غیرضروری از منزل تأکید و اضافه کرد: در صورت خروج از منزل، از وسایل محافظتی به ویژه ماسک سه لایه استفاده کنید.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

وی همچنین با اشاره به شوغی و تردد‌های زیاد در روزهای پایان سال، بر پرهیز از خروج غیرضروری از منزل تأکید و اضافه کرد: در صورت خروج از منزل، از وسایل محافظتی به ویژه ماسک سه لایه استفاده کنید.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

ارسنجان و زرین دشت شهرستان‌های پرخطر کرونا در فارس



ایرنا: وزارت بهداشت در رنگ بندی تازه خود از نظر درگیری با ویروس کرونا، شهرستان‌های ارسنجان و زرین دشت فارس را در ردیف شهرستان‌های تاریخی قرار داد که به معنی مناطق پرخطر است و برخی محدودیت‌های صنعتی و شغلی باید اعمال شود.

شهرستان ارسنجان در فاصله ۱۴۳ کیلومتری شمال شرق و زرین دشت در فاصله ۲۷۴ کیلومتری جنوب شرق شیراز قرار دارند.

رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، سه‌شنبه در نشست ستاد دانشگاهی مدیریت کرونا، از تلاش‌های کارکنان حوزه پشتیبانی دانشگاه در طی یک سال گذشته برای مبارزه با این کرونا تقدیر کرد و گفت: در یک سال گذشته که

درگیر بیماری کووید ۱۹ بوده ایم، نیروهای پشتیبانی دانشگاه همواره در صحنه فعال بودند و همگام با تیم‌های بهداشتی و درمانی، برای مبارزه با این بحران همکاری داشتند.

مهرداد لطفی بر برنامه ریزی برای ادامه روند تزریق واکسیناسیون با محوریت گروه بیماری‌های خاص تأکید کرد.

انجام بیش از ۷۱۷ هزار تست کووید۱۹ در فارس معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز نیز با بیان اینکه از ابتدای شیوع کرونا تاکنون بیش از ۷۱۷ هزار تست کرونا شامل PCR و تست سریع در فارس انجام شده، آخرین وضعیت کروناویروس در استان تا امروز اعلام کرد.

نیروهای پشتیبانی، تکیه گاه امن مدافعان سلامت رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، سه‌شنبه در نشست ستاد دانشگاهی مدیریت کرونا، از تلاش‌های کارکنان حوزه پشتیبانی دانشگاه در طی یک سال گذشته برای مبارزه با این کرونا تقدیر کرد و گفت: در یک سال گذشته که

درگیر بیماری کووید ۱۹ بوده ایم، نیروهای پشتیبانی دانشگاه همواره در صحنه فعال بودند و همگام با تیم‌های بهداشتی و درمانی، برای مبارزه با این بحران همکاری داشتند.

مهرداد لطفی بر برنامه ریزی برای ادامه روند تزریق واکسیناسیون با محوریت گروه بیماری‌های خاص تأکید کرد.

انجام بیش از ۷۱۷ هزار تست کووید۱۹ در فارس معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز نیز با بیان اینکه از ابتدای شیوع کرونا تاکنون بیش از ۷۱۷ هزار تست کرونا شامل PCR و تست سریع در فارس انجام شده، آخرین وضعیت کروناویروس در استان تا امروز اعلام کرد.

نیروهای پشتیبانی، تکیه گاه امن مدافعان سلامت رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، سه‌شنبه در نشست ستاد دانشگاهی مدیریت کرونا، از تلاش‌های کارکنان حوزه پشتیبانی دانشگاه در طی یک سال گذشته برای مبارزه با این کرونا تقدیر کرد و گفت: در یک سال گذشته که

درگیر بیماری کووید ۱۹ بوده ایم، نیروهای پشتیبانی دانشگاه همواره در صحنه فعال بودند و همگام با تیم‌های بهداشتی و درمانی، برای مبارزه با این بحران همکاری داشتند.

مهرداد لطفی بر برنامه ریزی برای ادامه روند تزریق واکسیناسیون با محوریت گروه بیماری‌های خاص تأکید کرد.

اعتبار ۱۸۰ میلیارد ریال، بزرگراه شیراز - جهرم - لار - بندرعباس (بخشی از حد فاصل شیراز - جهرم) به طول ۱۰ کیلومتر و اعتبار ۳۰۰ میلیارد ریال و بزرگراه شیراز - جهرم - لار - بندرعباس (بخشی از حد فاصل جهرم - لار) به طول ۱۲ کیلومتر و اعتبار ۳۶۰ میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید.

بازدید از قطعه هفت آزادراه شیراز - اصفهان از دیگر برنامه‌های وزیر راه و شهرسازی به استان فارس بود. پروژه آزادراه شیراز - اصفهان با توجه به اتصال شمال به جنوب کشور و کاهش مدت سفر و همچنین ارتقاء ایمنی سفرها از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و قطعه هفت آن نیز با توجه به اینکه نقطه اتصال این آزاد راه به شیراز است دارای اهمیتی مضاعف است.

وزیر راه و شهرسازی در جریان این بازدید، تکمیل پروژه آزادراه شیراز - اصفهان را یکی از اولویت‌های مهم و فوری این وزارتخانه دانست و گفت: این پروژه از لحاظ درجه اهمیت فوق العاده مهم است و تأثیر بسیاری در آمد و شد مردم از شمال به جنوب کشور دارد. اسلامی افزود: با توافق قبلی با سرمایه‌گذار پروژه انجام شده و تنظیم مناسب منابع و همچنین پیگیری‌ها و

از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به استان را بیان و اضافه کرد: برنامه ریزی‌های لازم برای واکسیناسیون کرونا انجام شده و حتی در روزهای تعطیل نیز فراخوان واکسیناسیون انجام و بیماران خاص واکسن را دریافت خواهند کرد؛ همچنین مراکزگی که در شیراز برای انجام واکسیناسیون مشخص شده اطلاع‌رسانی می‌شود بر اساس برنامه ریزی انجام شده، به آنان ارسال خواهد شد.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

وی همچنین با اشاره به شوغی و تردد‌های زیاد در روزهای پایان سال، بر پرهیز از خروج غیرضروری از منزل تأکید و اضافه کرد: در صورت خروج از منزل، از وسایل محافظتی به ویژه ماسک سه لایه استفاده کنید.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

وی همچنین با اشاره به شوغی و تردد‌های زیاد در روزهای پایان سال، بر پرهیز از خروج غیرضروری از منزل تأکید و اضافه کرد: در صورت خروج از منزل، از وسایل محافظتی به ویژه ماسک سه لایه استفاده کنید.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

وی همچنین با اشاره به شوغی و تردد‌های زیاد در روزهای پایان سال، بر پرهیز از خروج غیرضروری از منزل تأکید و اضافه کرد: در صورت خروج از منزل، از وسایل محافظتی به ویژه ماسک سه لایه استفاده کنید.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: گام چهارم اجرای طرح شهید سلیمانی نیز از امروز بیست و پنجم اسفند آغاز شده و تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۰ ادامه دارد؛ در این طرح بحث‌های مرتبط با بهداشت محیط با حضور کارشناسان بهداشت و بسیجیان مشارکت کننده در طرح شهید سلیمانی پیگیری و بازرسی از اماکن حساس و مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، نانوالی‌ها و شیرینی‌فروشی‌ها انجام می‌شود.

دکتر همتی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی از سوی اصناف، با شماره ۱۹۰ تماس بگیرند تا از سوی کارشناسان بهداشتی پیگیری و بررسی شود.

رئیس سازمان صنعت ، معدن و تجارت فارس:

مردم در صورت مشاهده تخلف صنوف با ۱۲۴ تماس بگیرند

عصرمردم:

رئیس سازمان صمت فارس از انجام بیش از ۲۲ هزار بازرسی در اجرای طرح ویژه نظارتی نوروز ۱۴۰۰ خبر داد. مهندس حمیدرضا ایزدی گفت: اجرای طرح ویژه نظارتی نوروز از ۱۵ بهمن ماه جاری آغاز و تا ۲۰ فروردین ماه ۱۴۰۰ ادامه دارد.

وی اظهار داشت: از ۱۵ بهمن ماه تا ۲۵ اسفند ماه جاری بیش از ۲۲ هزار بازرسی از واحدهای صنعتی استان به عمل آمده که طی آن برای ۳ هزار و ۵۱ واحد متخلف پرونده تخلف به ارزش بیش از ۲۴۶ میلیارد ریال تشکیل و برای طی مراحل قانونی و صدور حکم به تعزیرات حکومتی فارس ارسال شده است. رئیس سازمان صمت فارس بازرسی از کشتارگاه‌های مرغ، استقرار بازرسی در میدان میوه و تره بار، نظارت بر کالاهای تنظیم بازار با به کارگیری ناظران بسیج، نظارت بر فعالیت واحدهای صنعتی میوه و تره بار، خشکبار، کیف و کفش، پوشاک و دیگر اقلام مورد نیاز مردم از جمله اقدامات اجرایی این طرح می‌باشد. به گفته ایزدی برای نظارت بهتر و موثرتر بر بازار جلسات هماهنگی با اداره کل تعزیرات حکومتی فارس و بازرسی اتاق اصناف و همچنین اتحادیه‌های مربوطه انجام شده است.

بر پایه اظهارات ایزدی در مدت یاد شده بیشترین تخلفات مربوط به حوزه میوه و تره بار با ۴۶۳ تخلف، آرد و نان با ۱۰۸ تخلف و مواد پروتئینی با ۹۶ مورد تخلف بوده است.

همچنین در این مدت ۱۰ واحد متخلف عرضه کننده انواع مواد غذایی قاچاق و ژل بازی اسلامیه شناسایی شدند که پرونده تخلف آنها به ارزش بیش از یک میلیارد و ۲۸۲ میلیون ریال به تعزیرات حکومتی ارسال شده است. به گفته وی در مدت مذکور ۸۰۰ شکایت تلفنی و حضوری در سامانه ۱۲۴ ثبت شده که منجر به شناسایی ۲۸۰ واحد متخلف شده است.

رئیس سازمان صمت فارس از مردم خواست در صورت مشاهده هر گونه تخلف موارد را از طریق تلفن ۱۲۴ ستاد خبری این سازمان و یا تلفن ۲۲۳۴۰۰۰۰ ستاد خبری اتاق اصناف اطلاع دهند تا بازرسان آن موارد بررسی قرار دهند.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

بهره‌بر داری از طرح‌های راه‌سازی فارسی نویدبخشی کاهش حوادث جاده‌ای است



معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیر عامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل گفت: ارتقا و توسعه راه‌ها، کاهش حوادث جاده‌ای و خسارت‌ها و تلفات ناشی از آن را به دنبال خواهد داشت.

خبرالله خادمی دوشنبه در آیین بهره‌برداری از قطعه الف کمربندی شمال شرقی شیراز که با حضور وزیر راه و شهرسازی انجام شد افزود: امیدواریم با بهره برداری از این پروژه‌ها که امروز شاهد انجام آن هستیم، به ویژه در روزهای پایانی سال و ابتدای سال ۱۴۰۰ کاهش سوانح جاده‌ای را شاهد باشیم.

او ادامه داد: برای اجرای این پروژه‌ها به طول ۵۴ کیلومتر، در مجموع ۴۶۰ میلیارد تومان از منابع اعتباری دولت هزینه شده است.

معاون وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: از دیگر مزیت‌های این طرح‌ها این است که چون به شکل باند دوم ساخته شده و در حقیقت تبدیل راه اصلی به بزرگراه است، افزایش ظرفیت ترافیکی ایجاد کرده و استانداردهای ترافیکی در رفت و برگشت‌ها بالا خواهد رفت.

خادمی گفت: همچنین با توجه به اینکه تکنیک خطوط صورت می‌گیرد ایمنی تردد بسیار بالا خواهد رفت و تصادف‌های رخ به رخ کاهش خواهد یافت.

وی افزود: همچنین در بحث افزایش سرعت مجاز نیز با توجه به تبدیل راه اصلی به بزرگراه، حداکثر سرعت مجاز به ۱۱۰ کیلومتر می‌رسد.

معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیر عامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل ادامه داد: امیدواریم با بهره‌برداری از دیگر پروژه‌های آزادراهی و بزرگراهی این استان در آینده نزدیک، بتوانیم شبکه بزرگراهی و آزادراهی این استان را تکمیل کنیم.

محمد اسلامی وزیر راه و شهرسازی بعدازظهر دوشنبه ۲۵ اسفندماه ۹۹ به منظور انجام سفر یک روزه و افتتاح و کلنگ زنی چند طرح عمرانی در حوزه راه و مسکن وارد شیراز شد. افتتاح قطعه الف کمربندی شمال شرقی، افتتاح بزرگراه شهید سلیمانی و تقاطع غیر همسطح پیوند و افتتاح سالن ورزشی بین‌المللی شهر صدرا از جمله برنامه‌های وزیر راه و شهرسازی در این سفر است.

همچنین قرار است با حضور وزیر راه و شهرسازی عملیات اجرایی بزرگراه قره پیری و عملیات اجرایی ۲ هزار و ۵۰۰ واحد برنامه طرح اقدام ملی مسکن در شهر صدرا آغاز شود.

بازدید از بیمارستان پیوند اعضای صدرا و بازدید از قطعه هفت آزاد راه شیراز - اصفهان از دیگر برنامه‌های سفر یک روزه وزیر راه و شهرسازی به استان فارس است.

اداره ارتباطات و اطلاع‌رسانی راه و شهرسازی فارس

اهدای ۷۵۰ کیلو خرما توسط مردم خیر شهرستان مهر

به زلزله زدگان شهرستان سی سخت

عصرمردم:

رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان مهر از اهدای ۷۵۰ کیلو خرما توسط مردم خیر این شهرستان به زلزله زدگان سی سخت خبر داد و گفت: در راستای همدردی و کمک به زلزله زدگان شهرستان سی سخت طی روزهای گذشته توانستیم از طریق کمک‌های مردمی، ۷۵۰ کیلوگرم خرما به ارزش ۱۵۰ میلیون ریال جمع‌آوری و به مناطق زلزله زده ارسال نماییم.

حسن مفیدی با اشاره به اینکه دریافت کمک‌های مردمی همچنان ادامه دارد افزود: مردم خیرخواه و خیر اندیش شهرستان مهر، بلافاصله بعد از حادثه داخراش زلزله سی سخت، اقدام به جمع‌آوری کمک‌های نقدی و غیر نقدی با همکاری نیروهای داوطلب هلال احمر کردند و این کمک‌ها و هدایا توسط جمعیت هلال احمر استان به شهرستان سی سخت در استان کهگیلویه و بویراحمد ارسال می‌شود. وی با تقدیر از کمک‌های مردمی شهرستان مهر به زلزله زدگان گفت: مردم این شهرستان همواره در کمک به هموعان خود بیشتاز بوده و در هر زمانی که نیاز به کمک باشد سریعاً وارد عرصه می‌شوند.

انحصاص کد پروژه به قلعه ازدها پیکر، تخصیص اعتبار برآوردی مرمت باغ نشاط و آثار تاریخی بخش‌های تابعه و تأمین نیروی انسانی از مهمترین درخواست‌های فرماندار لارستان از مدیر کل میراث فرهنگی فارس بود.

شهرستان لارستان دارای بیش از یک هزار و ۴۰۰ یادمان تاریخی است که تا کنون حدود ۲۰۰ مورد از این یادمان‌ها در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده‌اند.

قلعه ازدها پیکر (دژ اشکانی- ساسانی، مقبره مادر نادرشاه، بازار قیصریه، کاروانسراهای نو و گلشن و باغ نشاط از جمله آثار تاریخی واقع در شهر قدیمی لار است که دست طبیعت و دخالت‌های انسانی و البته بی مهری و نبود تاریخی مورد غفلت و مهم‌جویرت قرار گرفته است.

همچنین تسریع در ثبت جهانی بازار قیصریه،

درخواست فرمانداران لارستان و گراش از میراث فرهنگی فارس:

بخش گردشگری جنوب فارس از مهاجوریت خارج شود

توجه به حوزه میراث تاریخی و فرهنگی این مناطق بیشتر شود و با ارایه یک برنامه جامع و هدفمند نسبت به بازسازی، ترمیم و حفاظت و حراسات و بنیای ارزشمند این شهرستان‌ها

این شهرستان‌ها در زمینه رونق بخشیدن به گردشگری و جلوگیری از تخریب آثار تاریخی و همچنین سرمایه گذاری اصولی و هدفمند بر روی این حوزه تبادل نظر کرد.

فرمانداران شهرستان‌های لارستان و گراش از مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان فارس درخواست داشتند که

توجه به حوزه میراث تاریخی و فرهنگی این مناطق بیشتر شود و با ارایه یک برنامه جامع و هدفمند نسبت به بازسازی، ترمیم و حفاظت و حراسات و بنیای ارزشمند این شهرستان‌ها

این شهرستان‌ها در زمینه رونق بخشیدن به گردشگری و جلوگیری از تخریب آثار تاریخی و همچنین سرمایه گذاری اصولی و هدفمند بر روی این حوزه تبادل نظر کرد.

فرمانداران شهرستان‌های لارستان و گراش از مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان فارس درخواست داشتند که

دیابت نوع ۲ با افزایش ریسک پارکینسون مرتبط است



مهر: محققان به شواهد قانع کننده ای مبنی بر ارتباط دیابت نوع ۲ با افزایش خطر ابتلا به بیماری پارکینسون پی بردند. نتایج همین مطالعه نشان داد دیابت نوع ۲ در بیماران که از قبل مبتلا به پارکینسون هستند ممکن است به پیشرفت سریع تر بیماری منجر شود. درمان افراد با داروهای موجود برای دیابت نوع ۲ ممکن است این خطر را کاهش داده و پیشرفت پارکینسون را کند نماید. غربالگری و درمان زودهنگام دیابت نوع ۲ در بیماران مبتلا به پارکینسون توصیه می شود.

دکتر «آلاستیر نویس»، سرپرست تیم تحقیق از دانشگاه کوئین مری لندن، در این باره می گوید: «یافته های ما، شواهد قانع کننده ای مبنی بر اینکه دیابت نوع ۲ نه تنها خطر پارکینسون، بلکه پیشرفت پارکینسون را نیز تحت تأثیر قرار می دهد، نشان می دهد. شیوه های درمانی زیادی برای دیابت نوع ۲، از جمله شیوه های پیشگیری وجود دارد که ممکن است برای درمان پارکینسون هدف قرار گیرند»

نتایج آزمایش اولیه داروی درمان آلزایمر موفقیت آمیز بود

ایسنا: بر اساس نتایج تحقیقات جدید منتشرشده، به نظر می رسد که داروی تجربی ارائه شده برای درمان بیماری آلزایمر در افراد مبتلا به بیماری آلزایمر زودرس روند کاهش شناختی را آهسته کند. این دارو، دوناماب (donanemab)، آنتی بادی است که پلاک های به نام آمیلوئید بتا را که تصور می شود در بیماری آلزایمر نقش دارند در مغز مورد هدف قرار داده و از بین می برد.

هوارد فیلیپ، دانشمند مغز و اعصاب و مدیر علوم بنیاد کشف دارو آلزایمر که در این پژوهش شرکت نکرده بود، گفت: «نتایج حاصل از این مطالعه نسبتا کوچک و زودهنگام نشان می دهد که ممکن است این دارو، مزایای نسبتا مفیدی از نظر شناختی در بیماران داشته باشد.» وی ادامه داد: اگرچه در این مطالعه میزان کاهش شناختی کندتر برای افرادی که این داروی تجربی را مصرف کردند، اندازه گیری شده است اما هنوز مشخص نیست که آیا این کاهش سرعت تفاوت قابل ملاحظه ای در افراد مبتلا به آلزایمر ایجاد کند، به ویژه با توجه به این که محققان هنگام ارزیابی، منافع یکسانی را در شرکت کنندگان با اقدامات اضافی در توانایی شناختی مشاهده نکردند.

فیلیپ اظهار کرد: «به طور اساسی، این مطالعه مثبت بود و احتمالا باید در مقیاس بزرگتر مورد بررسی قرار گیرد.»

این آزمایش در ۵۶ بخش در ایالات متحده و کانادا انجام شد و شامل ۲۵۷ بیمار بین ۶۰ تا ۸۵ سال بود. شرکت دارویی تولیدکننده این دارو، الی لیلی بوده که این تحقیق را تأمین کرد. محققان خاطرنشان کردند: آزمایش های بعدی با بیماران بیشتر برای مدت زمان طولانی در تعیین بیشتر تأثیر و ایمنی دوناماب در بیماری آلزایمر ضروری است.

در بیانیه ای، دکتر ماربا کاریلو، مسئول انجمن آلزایمر اظهار کرد: «سازمان با این داده های امیدوارکننده تشویق می شود.» البته وی خواستار کار بیشتری برای ارزیابی داروی تجربی است. کاریلو گفت: «من به آینده امیدوار هستم.»

اختراعی جدید برای تشخیص کرونا در ۳ دقیقه

باشگاه خبرنگاران: پیتز ون ویس مخترع هلندی، امیدوار است اختراع وی به جایگزینی برای سواب های بینی، گلو و حتی مقعد تبدیل شود، خصوصا اینکه دستگاهی که وی طراحی کرده، برای تشخیص ابتلا به کرونا، فقط نیاز دارد تا فرد فریاد بزند.

ویس تلاش می کند تا اطمینان حاصل کند که اختراع جدید وی در تشخیص ابتلا به کرونا کاملا مفید است یا خیر؛ به همین منظور از شرکت کنندگان در آزمایش های خود خواست وارد یک اتاق سر بسته شوند و سپس فریاد بزنند یا آواز بخوانند، به طوری که دستگاه بتواند هوا را از این طریق فیلتر کرده و کلیه مولکول های ساطع شده از سیستم تنفسی افراد داخل آن را جمع آوری کند تا مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار گیرد که آیا ویروس دارند یا نه.

این مخترع معتقد است اگر فرد مبتلا به کرونا فریاد بزند دهها هزار مولکول حاوی ویروس بخش می شود، به همین منظور او یک اتاق کوچک را در کنار یک مرکز آزمایش کرونا در حومه آمستردام ساخت تا اختراع خود را بر روی افرادی که آزمایش کرونا داده اند امتحان کند. به گفته این مبتکر، این دستگاه برای شناسایی ویروس فقط به سه دقیقه زمان نیاز دارد و با یک اندازه گیری نانومتری ویروس را شناسایی می کند.

مقامات بهداشتی هلند ماه گذشته با انجام آزمایشی بر اساس تنفس موافقت کردند که در آن از شرکت کننده خواسته شد تا در لوله ای دمند تا بررسی کند که به ویروس آلوده است یا خیر.

پیش بینی شد بیماری کووید ۱۹ با میزان زینک خون

مهر: در مطالعه اخیر، رابطه بین میزان زینک بیماران کرونایی بستری شده در بیمارستان با روند پیشرفت بیماری مورد بررسی قرار گرفت.

نتایج این مطالعه نشان داد که نرخ مرگ و میر در شرکت کنندگان با سطح زینک پایین در مقایسه با افراد دارای میزان زینک سالم ۲۱ درصد به ۵ درصد بود.

زمان بهبودی بالینی در بیماران دارای میزان سالم زینک تقریباً سه برابر کمتر بود. بر همین اساس محققان نتیجه گرفتند که سطح زینک خون می تواند به پیش بینی عوارض و شدت بیماری مبتلایان به کووید ۱۹ کمک کند. زینک (روی) عنصری کمیاب است که به طور طبیعی در برخی غذاها وجود دارد و همچنین در مکمل های غذایی نیز موجود است. بدن انسان برای حفظ طیف وسیعی از عملکردهای بیولوژیکی به عنصر زینک نیاز دارد.

به عنوان مثال، صدها آنزیم برای عملکرد صحیح به زینک نیاز دارند. همچنین در سنتز پروتئین، سنتز DNA و تقسیم سلولی، ترمیم زخم و عملکرد ایمنی نقش دارد.

زینک دارای اثر ضدالتهابی و فعالیت ضدویروسی است. در نتیجه، کمبود آن ممکن است موجب کاهش هر دو پاسخ ایمنی ذاتی و تطبیقی شود.

در افراد مبتلا به عفونت ویروسی، مانند کروناویروس، سیستم ایمنی ذاتی اولین واکنش بدن برای جلوگیری از نفوذ و تکثیر ویروس قبل از آن است که سیستم ایمنی تطبیقی محافظت هدفمند خود را ایجاد کند. محققان بیمارستان دل مار اسپانیا، تأثیر میزان زینک بدن و مکمل زینک را در توقف تکثیر کروناویروس در محیط آزمایشگاه بررسی کردند.

دکتر «ابرت گوری-فرناندز»، سرپرست تیم تحقیق، در این باره می گوید: «زینک یک عنصر اساسی برای حفظ انواع فرآیندهای بیولوژیکی است و تغییر میزان آن باعث افزایش حساسیت به عفونت و افزایش پاسخ التهابی می شود. میزان زینک و مکمل آن ممکن است ابزارهای مفیدی برای مقابله با پاندمی کووید ۱۹ باشد.»

در این مطالعه، محققان داده های ۲۴۹ فرد بزرگسال بستری در واحد کووید ۱۹ بیمارستان را از ۹ مارس ۲۰۲۰ تا ۱ آوریل ۲۰۲۰ تجزیه و تحلیل کردند. میانگین سن شرکت کنندگان ۶۵ سال بود که ۵۱ درصدشان مرد بودند.

تقریباً ۲۳ درصد از شرکت کنندگان در هنگام پذیرش، میزان زینک خون شان پایین بود. در شرکت کنندگان با میزان زینک پایین احتمالا بیماری کووید ۱۹ شدیدتر بود و افزایش نشانگرهای التهابی (اینترلوکین -۶ و پروتئین واکنشی C) وجود داشت.

برای شرکت کنندگان با میزان زینک سالم، زمان بهبودی تقریباً سه برابر کمتر از کسانی بود که میزان زینک کمی داشتند: به ترتیب ۸ روز در مقابل ۲۵ روز.

مطالعه نشان داد که میزان مرگ و میر به ازای هر واحد افزایش در میزان زینک خون در هنگام پذیرش، ۶ درصد کاهش قابل توجهی دارد.

باشگاه خبرنگاران: عارف سعیدی متخصص فیزیوتراپی گفت: آرتروز زانو در حقیقت زمانی که با تخریب مفصل زانو شروع می شود، فاصله مفصلی بین استخوان ران و استخوان ساق پا را کاهش می دهد.

در واقع در اختلال آرتروز زانو مایع مفصلی، رباط و کیسول مفصلی به مرور زمان از بین می روند. او در ادامه افزود: همانطور که اشاره شد در آرتروز زانو فاصله بین استخوان ها کاهش پیدا می کند و این باعث می شود استخوان ها به مرور زمان بر روی هم قرار بگیرند. افزایش روند محل ساییده شدن استخوان؛ باعث می شود غضروف و استخوان ها هم از بین بروند که به تعویض مفصل منجر می شود. این متخصص فیزیوتراپی گفت: توصیه می شود موضوع آرتروز زانو را جدی بگیرید؛ چرا که عدم کنترل در مرحله اولیه باعث شدیدتر شدن این اختلال خواهد شد. یکی از بهترین عوامل تشدید کننده آرتروز زانو چاقی است. در واقع یک فرد

مهر: یک مطالعه جدید نشان می دهد برای کاهش وزن، حذف تمام محصولات حیوانی بهترین گزینه است. اما این بدان معنا نیست که رژیم مدیترانه ای هیچ مزیتی ندارد.

اگر تلاش شما برای کاهش وزن در رژیم غذایی مدیترانه ای متوقف شده است، ممکن است به راحتی و با حذف مصرف مرغ و ماهی، بتوانید به راحتی وزن خود را کاهش دهید.

یافته های محققان نشان می دهد افرادی که از رژیم گیاهی کم چرب پیروی می کردند طی ۱۶ هفته به طور متوسط ۶.۰ کیلوگرم وزن کم کردند. اما وقتی همین افراد رژیم مدیترانه ای را برای مدت زمان مشابهی دنبال کردند، معمولا کاهش وزنی اتفاق نیفتاد.

«هانا کاهله اووا»، سرپرست تیم تحقیق از مرکز تحقیقات پزشکی واشنگتن دی سی، در این باره می گوید: «از آنجا که رژیم غذایی مدیترانه ای اغلب به خاطر کاهش وزن مورد توجه قرار می گیرد، تعجب آور بود که مشاهده شد شرکت کنندگان تغییرات بسیار کمی را تجربه می کنند.»

برای این مطالعه، محققان نتایج هر دو رژیم غذایی را در ۶۲ فرد بزرگسال دارای اضافه وزن که سابقه دیابت نداشتند، بررسی کردند.

چگونه از آرتروز زانو جلوگیری کنیم؟



سنگین وزن؛ با کاهش ۵ تا ۱۰ کیلوگرم از وزن خود می توانست درصد این اختلال را کاهش دهد. در صورتی که آرتروز زانو جدی گرفته شود و به حد متوسط و شدید برسد؛ فرد را با دردهای شدید حتی در قدم زدن های ساده رو به رو می کند.

سعیدی گفت: در عارضه آرتروز زانو علاوه بر کاهش فاصله مفصلی بین ران و ساق، کشکک زانو هم به سمت خارج متمایل می شود. در واقع یکی از دلایل ایجاد آرتروز، جابجایی کشکک به سمت خارج پا است. به هر میزان که کشکک به سمت خارج پا متمایل شود؛ ساییدگی زیر غضرف کشکک افزایش پیدا می کند و متعاقبا آرتروز را ایجاد می کند.

او در پایان تصریح کرد: توصیه می شود کسانی که دچار بیرون زدگی کشکک هستند، حتما به فیزیوتراپیست مراجعه کنند تا با تمرین های مناسب و تقویت عضلات داخلی زانو این اختلال برطرف شود؛ چرا که این مصل احتمال ابتلا به آرتروز زودرس را افزایش می دهد.

رژیم غذایی گیاهی تاثیر بیشتری در کاهش وزن دارد



نیمی از این شرکت کنندگان از رژیم گیاهی کم چربی به مدت ۱۶ هفته پیروی کردند. برنامه غذایی آنها سرشار از سبزیجات، میوه ها، غلات سبوس دار و حبوبات (مانند لوبیا، نخود و عدس) و فاقد کلیه محصولات حیوانی بود. نیمی دیگر از شرکت کنندگان در این مطالعه از رژیم غذایی مدیترانه ای که شامل همه موارد در رژیم گیاهی بود اما اجزاء مصرف لبنیات، ماهی و مرغ را هم داشتند، پیروی کردند اما در مصرف چربی های اشباع و گوشت های قرمز و فرآوری شده محدودیت داشتند.

بعد از این دوره اولیه ۱۶ هفته ای، همه به مدت یک ماه عادت های غذایی معمول خود را از سر گرفتند. سپس آنها ۱۶ هفته رژیم را تغییر دادند تا رژیمی را که قبلا انجام ن داده بودند دنبال کنند.

در رژیم غذایی گیاهی، شرکت کنندگان هر روز حدود ۵۰۰ کالری کمتر از عادات غذایی معمول خود مصرف می کردند. با این حال، هنگامی که آنها از رژیم غذایی مدیترانه ای پیروی کردند، میزان کالری دریافتی شان تغییر چشمگیری نکرد.

رژیم غذایی گیاهی فقط به کاهش وزن کمک نکرد بلکه موجب بهبود میزان کلسترول هم شد در حالی که در گروه رژیم غذایی مدیترانه ای میزان کلسترول تغییری نکرد.

نکاتی درباره ابتلای کودکان به کرونا



درگیر عوارض مختلفی هستند، اکثر کودکان مبتلا پس از ترک بیمارستان هیچ مشکلی ندارند. با این همه کارشناسان معتقدند با توجه به افزایش موارد ابتلای کودکان به گونه جهش یافته ویروس کرونا این نگرانی وجود دارد که در آینده بیشترین مبتلایان بیماری کووید ۱۹ بزرگسالان نباشند.

یوهانس لیزه و مارکوس کنوف ابراز تأسف می کنند که هنوز واکنشی مخصوص کودکان برای پیشگیری از ابتلا به بیماری کووید ۱۹ تولید نشده است.

کودکان با بیماری های زمینه ای

کنوف می گوید در میان کودکان تعداد زیادی وجود دارند که به دلیل تولد زودهنگام یا ابتلا به بیماری هایی نظیر Trisomie ۲۱ جزو افراد در معرض خطر به شمار می روند. او افزود تاکنون تدبیرهای پیشگیرانه برای این کودکان تقریباً صفر بوده و این مسئله را می توان یک رسوایی دانست.

یوهانس لیزه هم طرفدار تولید واکنس کرونا مخصوص کودکان است و می گوید این مسئله می تواند فراتر از حفاظت کودکان در برابر پیامدهای احتمالا شدید ابتلا به بیماری کووید ۱۹ بوده و در عین حال در توقف چرخه انتقال ویروس هم موثر باشد.

بر خلاف رئیس مؤسسه روبرت کخ که نسبت به بازگشایی مدرسه ها و تأثیر احتمالی آن در افزایش موارد ابتلا ابراز نگرانی کرده، یوهانس لیزه تأکید می کند که این کار بهتر است انجام شود و آزمایش تشخیص کرونا به صورت رایگان در مدرسه ها در کنار رعایت دستورالعمل های بهداشتی در دستور کار باشد.

لیزه با تأیید نظر کنوف که کودکان عامل پاندمی کرونا نیستند می افزاید شاید واقعا بهتر باشد که زودتر یا دیرتر بالاخره واکنس کرونا مخصوص کودکان هم تولید و عرضه شود. با این همه هنوز درباره تأثیر گونه های جهش یافته ویروس در افزایش احتمالی ابتلا به کووید ۱۹ در میان کودکان اطلاعات کافی وجود ندارد.

گزاره همچنان تکرار می شود که کودکان کمتر به کرونا مبتلا می شوند و ابتلای آنها به بیماری کووید ۱۹ معمولا شدید نیست.

مارکوس کنوف، عضو هیئت مدیره انجمن بیماری های عفونی کودکان آلمان یک سامانه گزارش دهی راه انداخته که اکنون در بیمارستان کودکان دانشگاه درسن به فعالیت مشغول است که مراکز درمانی در سراسر آلمان می توانند موارد بستری کودکان و نوجوانان مبتلا به بیماری کووید ۱۹ را در آن وارد کنند.

او می گوید که تا روز هفتم ماه مارس امسال ۱۰۵۱ مورد بستری کودکان مبتلا به بیماری کووید ۱۹ در این سامانه گزارش شده که از میان آنها فقط پنج درصد به بخش مراقبت های ویژه منتقل شده اند. به گفته کنوف این آمار مربوط به خردسال ترین کودکان

کاهش عوارض شیمی درمانی با داروی رماتیسم

نشان می دهد آناکینرا در تسکین عوارض سایر داروهای مربوط به شیمی درمانی نیز اثر دارد.

پروفوسور وتر گفت: متأسفانه عوارض جانبی شیمی درمانی گاهی اوقات چنان وحشتناک است که افراد درمان خود را متوقف می کنند یا به پایان می رسانند و این کار آن ها را در معرض خطر قرار می دهد و کاهش علائم ناخوشایند شیمی درمانی در نهایت موجب نجات جان بسیاری از بیماران خواهد شد.

پروژه ی سرطان کودکان بخشی از بودجه ی تحقیقات را فراهم کرد و اوون فاینگان مدیرعامل این علائم عصبی داروی وینکریستین می شود و از آن مهم تر تأثیر شیمی درمانی را کاهش نمی دهد.

آناکینرا داروی بیماران مبتلا به رماتیسم مفصلی است و محققان موسسه ی علوم زیستی مولکولی قصد دارند تا آن را بر روی بیماران سرطانی که از داروی وینکریستین استفاده می کنند امتحان کنند.

پروفوسور وتر می گوید: داروی وینکریستین برای درمان سرطان های دهانه رحم، مغز و ریه، سرطان خون و لنفوم های غیر هاچکین استفاده می شود. او می گوید تمرکز تحقیقات بر روی دو داروی وینکریستین و آناکینرا بود گرچه یافته های اولیه

خبریه گفت: اینکه محققان یک داروی شناخته شده و مورد تأیید را برای آزمایش انتخاب کردند به این معناست که این دارو به سرعت به مصرف بالینی می رسد. این کشف زودت در بیماران کمک خواهد کرد تا اینکه بخواهیم یک داروی کاملا جدید تولید کنیم.

این دارو هم به کودکان و هم به بزرگسالان مبتلا به سرطان کمک خواهد کرد.

دکتر استاروبووا می گوید: نوروپاتی یکی از ناخوشایندترین و شدیدترین عوارض دارویی شیمی درمانی است که باعث گزگز و بی حسی دست و پا، درد و ضعف عضلانی می شود و باعث لنگیدن فرد خواهد شد. متأسفانه این علائم می توانند تا مدت ها پس از درمان نیز ادامه یابند.

تنها راه بهتر کردن عوارض، کاهش دوز وینکریستین است، اما این کار باعث کاهش اثر درمان در برابر سرطان می شود.

عید آمد و عید آمد، یاری که رمید آمد.
«عیدانه» فراوان سَند، تا باد چنین بادا

دیوان مولانا

برای پیرزن قصه ی عمو نوروز:

زمستون که گذشت فصل بهاره

عزیزم فرصت دیدار یاره

برید از پیرزن پندی بگیریَد

پس از عمری هنوز چشم انتظاره

بنازم پیرزن با آن کمالش

به آن لطف و صفا و آن جمالش

نظیر پیرزن پیدا نمیشه

مگر در قصه‌ها ببیند مثالش

عمو نوروز اومد با دل خسته

به چشمونش غبار غم نشسته

عمو نوروز تو هم همدرد مانی

بیا بنگر که دلهامون شکسته

شیرینی و لطف عمو نوروز

همراهی و همگامی با من و شمامست

با ما شاد

و با ما غمگین می‌شود.

در هر حال او

تسلّی بخش دل‌های من و شمامست

دل های کوچک‌تان را صفا دهید

تا جایی هم برای عمو نوروز و پیرزن باشد

قصه‌ها همگی به سر می‌رسد

قصه «کرونا» هم پایانی دارد

با اخلاص

به او بیاندیشید

که همین نزدیکی‌ها به ما چشم دارد

به یقین او هوای ما را دارد

شیراز – اسفند ۹۹
ابوالقاسم فقیری

بهار

بچه‌ها بهارا!

گلها وا شدند

برف‌ها پا شدند

از رو سبزه‌ها

از روی کوهسار

بچه‌ها بهارا!

داره رو درخت

می‌خونه به گوش:

پوستین را بکن

قبا را ببوش

بیدار شو بیدار

بچه‌ها بهارا!

دارند می‌روند

داروند می‌پرند

زنبور از لونه

بابا از خونه

همه بی کار

کشکول

● چهارشنبه ۲۷ اسفند ۱۳۹۹ ۳ شعبان ۱۴۴۲ Mar 17• 2021 سال بیست و نشم شماره ۷۱۵۶ ●

عیدانه‌ای پیشکش به شما...



بچه‌ها، بهارا!

نیما یوشیج
لاهیجان، اسفند ۱۳۰۸

بهار می‌شود

یکی دو روز دیگر از پگاه

چو چشم باز کنی

زمانه زیر و رو

زمانه پر نگار می‌شود

زمین شکاف می‌خورد

به دشت سبزه می‌زند

هر آنچه مانده بود زیر خاک

هر آنچه خفته بود زیر برف

چوان و شسته رفته آشکار می‌شود

به تاج کوه

ز گرمی نگاه آفتاب

بلور برف آب می‌شود

دهان دره‌ها پر از سرود چشمه‌سار می‌شود

نسیم هرزه پو

ز روی لاله‌های کوه

کنار لانه‌های کبک

فراز خارهای هفت رنگ

نفس زنان و خسته می‌رسد

غریق موج کشتزار می‌شود

در آسمان

گروه گله‌های ابر

ز هر کناره می‌رسد

به هر کرانه می‌دود

به روی جلگه‌ها غبار می‌شود

در این بهار... آه

چه یادها

چرف‌های ناتمام

دل پر آرزو

چو شاخ پر شکوفه باردار می‌شود

نگار من

امید نوبهار من

لبی به خنده باز کن

ببین چگونگی از گلی

خزان باغ ما بهار می‌شود

سیاوش کسرائی

عمو نوروز

پیاده می‌آید

پیاده می‌رود

پیش از رفتن اما

دستی به سر و روی زمین می‌کشد

زمستان را برمی‌چیند

چرکی‌ها را می‌روبد

درخت‌ها را سبز می‌کند

هوا را پر عطر

دل تو را شاد

غم مرا کم

و همه چیز را براق

و همه چیز را سفید

و عیداً...

منصور اوجی

نوروز ۷۴

نوروز خنجه به سر

با نقل و نبات و رخت نو آمد

بهار که خانه‌نشین بود

خانه تکان داد،

مقنعه انداخت

و بعد هم دَدَری شد

ما هم که جمع سال

خانه‌نشین بودیم

فرش و

گلیم کهنه تکاندیم

و سر چراغ

از آشک چشم

کاسه، کوزه پر کردیم

گفتیم

به یمن عید

دیوار و

سقف خانه بیارائیم

و رنگ و

ما رنگ کار

گران بود

ناچار

باد از بادفروش و

نقل از نقل سر کوچه خریدیم

و بقال را

که سنگ، سنگ بود

حساب مانده

تسویه کردیم

بعد

سر سفره ی «هفت‌سین»

به گوش بنفشه فرو خواندیم

یا مقبل القلوب

خَوَلِ حالنا

به احسن احوال

آنگاه

یاد از گذشته نمودیم

و با یاد مردگان خویش

سد گریه

در محال چشم

شکستیم

و سال کهنه را

بدین شیوه ما

به نوروز

نو کردیم

شکر خدا

که سال پار

حال دوست

بهرت از ما بود

امسال هم

به میمنت عید

خانه‌اش چراغان باد.

بیژن کلکی

نرگس شیراز

بهار آمد گل آمد لاله آمد

به روی برگ گلها زاله آمد

به گلشن تا که گل خود را بیاراست

فغان از بلبل بیچاره برخاست

به روی شاخه، گل عاشقانه

بخواند بلبل بیدل ترانه

سپاهان گر چه لطفش بیکران است

به خوبی سورمه چشم جهان است

ولی بلبل چو با گل راز گوید

سخن از نرگس شیراز گوید

عباسقلی ترابی

خسرو نوروز

خسرو نوروز شد پیروز در فتح چمن

همچو پور زال در رزم سپاه ترکمن

شد مه اسفند در چنگال فروردین اسیر

یا که اندر بند طهمورت فتاده است اهرمن؟

ریخت از فرط غضب افراسیاب روزگار

خون رنگین سیاوش را ز نخوت در لگن؟

یا بود از سرخ گل، این سرخی اندر طرف باغ

یا بود از ارغوان، این ارغوانی در چمن

آسمان آن بی ستون کاخ، این زمان چون

بیستون

یاد میارد به شیرینی، حدیث کوهکن

رنگ و روی بیژن است، آن بانشاط بامداد؟

نفته موی منیزه است این و یا مشک ختن؟

شبنم است آن یا که بر پیشانی تهمینه خُوی

سبزه است این یا که بر خد پور تهمتن

من به فکرت غرقه‌ام کائنات باران یا گهر؟

من به حیرت اندرم کاینست گیتی یا عدن؟

هم دَمَن افکنده حمرا جبه اطلس به دوش

هم چمن پوشیده خضرا جامه دنیا به تن

خیمه خضرای گردون می‌زند از هر جهت

طلعه‌ها بر خیمه کاوس شاه صف‌شکن

گو به ضحاک زمستانی که دست از جان بسوی

چون فریدون بهاری لب فرو شست از لب‌ن

در بر هر مرغزاری، قصر بی‌دستانسرای

بر سر هر شاخساری طوطی شکر شکن

اُن یکی در مدح و تقدیس امیر کائنات

وین یکی در حمد و تسبیح خدای ذوالمَنَن

مطربا بنواز تا ساقی به یاد روی دوست

ساعری زان باده گلرنگ پیماید به من

حسن کاشانی

پی‌نویس:

خُوی= عرق- خَد= روی، رخسار- عَنَن=

اقامت کردن در جائی- لَین= شیر

می‌شود. در شب موعود در بعضی از شهرستان‌ها به ویژه در شهر سبز و خرم لاهیجان اغلب مردم جلو در منازل مختبر کوچک یا چهارپایه‌ای می‌گذارند، پارچه‌ای روی آن می‌کشند. یک سینی که در آن خاک رس ریخته شده روی منبر جا می‌دهند و مردم معتقد هم با در دست داشتن چهل عدد شمع از جلو خانه خود به راه می‌افتند و در چهل منبر که جلو خانه‌ها گذارده شده شمع روشن می‌کنند و یک مقدار برنج که در کنار هر سینی گذاشته شده برمی‌دارند و بسا خود به منزل می‌آورند و در آش یا غذا می‌ریزند و میل می‌کنند. یا به مریض می‌خورانند به نیت شفای مریض یا برآمدن حاجت.

چهل امیران بیچار، چهل یازه، قوچان، چهل پری مشهد، چهل خانه، فریدن، چهل دختران اسفراین و جاهای دیگر، چهل شیه، اهواز، چهل تاج کهگیلویه، چهل تخم سمنان، چهل چشمه ماموند و جاهای دیگر، چهل حجره مشهد، چهل حصار اسفراین، چهل حوضان، ایذه، چهل تنان شیراز، چهل قرن ارومیه، چهل قز ورامین، چهل کمان مشهد، چل گز اردبیل، چهل مردان رشت و چهل مقام شیراز.

یادداشت: به موارد یاد شده واژه‌ها و عبارت‌های دیگری می‌توان افزود از جمله:

چهل گیس یا چهل گیسو: نام علمی ویژه آران و بیدگل کاشان که از یک تیرک چوبی به طول دو متر و حلقه‌ای فلزی دایره شکل که حدود چهل قطعه طناب ابریشمین سیاه رنگ به طول یک متر بدان وصل است در چاشتگاه روز عاشورا دسته «چهل گیس چرخان» این علم را پیشاپیش عزاداران به حرکت درآورده و در هوا می‌چرخانند و یا حسین، یا حسین گویان به بقعه امامزاده هلال برده و به نوحه‌خوانی و مرثیه‌سرایی می‌پردازند.

چهل بیتو یا چهل سرو: نام فالی است که معمولاً چهل زن حاجتمند با انداختن چهل منجوق یا ششبی ریزی در کوزه دهان گشادی ریخته و حاجت می‌طلبند. آنگاه کودکی اشیاء را یکی یکی بیرون آورده و بانویی باسواد چهل بیت شعر می‌خواند و صاحبان اشیاء با تعبیر ابیات جواب می‌گیرند. این فال در کرمان به چهل بیتو، در لرستان چهل سرو و در جاهای دیگر به فال کوزه یا مهره به دوره یا بولوثی مشهور است.

چهل کچلک: در قدیم به‌ویژه در دماوند و خطه شمال که باران بسیار می‌بارید برای بند آمدن باران نام چهل کچسل را بر زبان می‌آوردند و هر بار یک گره به نخ می‌زدند به این نیت که باران بند آید. ششادروان استاد اتجوی در کتاب گذری و نظری در فرهنگ مردم از این رسم یاد کرده و اشاره می‌کند که استاد بسیاری از این رسم در گنجینه فرهنگ مردم موجود است.

در منابع جغرافیایی بعضی مکان‌ها واژه «چهل» به عنوان پیشوند دیده شده که از معانی و چگونگی نام‌گذاری آن واژه‌ها بی‌اطلاعم. ولی خالی از فایده نیست و اینجا ذکر می‌شود. این اسامی را از کتاب فرهنگ آبادی‌ها و مکان‌های مذهبی کشور، تألیف دکتر محمدحسین پاپلی یزدی از انتشارات بنیاد پژوهش‌های اسلامی آستان قدس رضوی، مشهد ۱۳۶۷ استخراج کردم و همچنین برای تطبیق دانسته‌ها و مستند نمودن جواب‌ها در مورد بعضی اسامی واژه‌ها از دو فرهنگ معین و فرهنگ عمید استفاده شده است.

منبع: فصلنامه فرهنگ مردم، سال دوم تابستان و پائیز ۱۳۸۲

واژه «چهل» در تداول عامه

پژوهش: محمدرسول دریاگشت



و امثالهم کاربرددارد. «معروف‌ترین آن چهلم یا اربعین حسینی است».

چله – چهله: چهل روز که زن بعد از حمل بگذراند، تا پاک شود.

چله بُری: اصطلاح‌درخصوص زنان نازا، که در جام «چهل طاس» آب

ریخته بر سر خود می‌ریزند تا رفع مشکل شود.

چله تابستان: از اول تیر تا ده مرداد را چله تابستان می‌گویند معمولاً این

ایام گرمای بیشتری دارد.

چله خانه: مکانی برای نشستن افرادی که در آن چله‌گیری کنند. در شهر

رشت چنین محله‌ای با این نام وجود دارد.

چله زمستان: چهل روز اول زمستان چله بزرگ و چهل روز بعد این ایام را

چله کوچک گویند. «در مقابل چله زمستان، چله تابستان هم متداول است که

چله زمستان و چله تابستان در فرهنگ مردم آداب و مراسم گسترده‌ای دارد.»

چله گرفتن: کسی که چهل روز را در گوشه و کناری به عنوان شخص منزوی به سر برد و مشغول خواندن ذکر و دعا باشد، چله‌گیری هم گفته می‌شود.

چهل بسم‌الله: چهل تکه پولک که از طلا و نقره و یا برنج می‌سازند و کلمات متبرک روی آن حک شده، این وسیله را به گردن طفل می‌آویزند تا از چشم زخم در امان باشد.

چهل پند: در قدیم رقاصان لباس ویژه‌ای با رنگ‌های الوان به هنگام رقص به تن می‌کردند که این نام را داشت. در قسمت تحتانی با پارچه‌های مختلف طبقات درست می‌کردند، که هنگام رقص دایره‌های رنگارنگ به

۹۷ بیمار دیگر قربانی کرونا شدند

۸۳۸۰ مبتلای جدید کرونا در کشور



۹۷ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۶۱ هزار

سخنگوی وزارت بهداشت با بیان اینکه متأسفانه در طول ۲۴ ساعت، ۹۷ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند، گفت: بر این اساس مجموع جان باختگان این بیماری به ۶۱ هزار و ۴۲۷ نفر رسید.

به گزارش ایسنا، دکتر سیما سادات لاری، گفت: از روزدوشنبه تا دیروز ۲۶ اسفند ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۸ هزار ۳۸۰ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی که ۸۸۹ نفر از آنها بستری شدند. بر این اساس مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به یک میلیون و ۷۶۳ هزار و ۳۱۳ نفر رسید. وی افزود: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت،

دستگیری پزشک قلبی جراحی زیبایی در تهران



امنیت تصریح کرد: تحقیقات تکمیلی به صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت تا اینکه روز دوشنبه در بازدید مشترکی که به همراه کارشناسان اداره بهداشت و درمان دانشگاه علوم پزشکی ایران از این مطب انجام گرفت، مشخص شد پزشک این مرکز درمانی حتی فاقد پروانه طبابت عمومی بوده و بدون داشتن پروانه تخصصی به صورت غیرمجاز با اخذ مبالغ هنگفت از بیماران خود، جراحی زیبایی(لیپوماتیک و لیپوساکشن) را انجام می دهد.

انهدام باند جاعلان برگ های گارانتی لوازم خانگی



شدمیم ولی نماینده شرکت به بهانه ایاب و ذهاب مبالغی فراوانی دریافت می کند. وی عنوان کرد: با دعوت نماینده شرکت لوازم خانگی، مشخص شد که برگ های گارانتی های صادر شده جعلی بوده و سریال برگ های گارانتی تحت پوشش شرکت نیست و بدین ترتیب احتمال جعل و کلاهبرداری از خریداران توسط اعضای یک باند قوت گرفت. معاون مبارزه با جرایم جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی تهران بزرگ تصریح کرد: در ادامه تحقیقات پلیسی کارآگاهان اداره سیزدهم پلیس آگاهی موفق شدند متخفیه متهمان را در محدوده خیابان امیرکبیر که با افتتاح دفتر

بین الملل

خودکشی محافظ «رجب طیب اردوغان»

یکی از محافظان رئیس جمهور ترکیه خودکشی کرد و در نامهای که به جا گذاشت، فشار مافوق‌های خود را علت این حادثه اعلام کرد.

به گزارش گروه بین‌الملل خبرگزاری فارس، یکی از محافظان «رجب طیب اردوغان» رئیس جمهور ترکیه خودکشی کرد و در نامهای مافوق‌های خود را مقصر این حادثه خواند.

به نوشته وبگاه «دوور» جسد «مهمت بولوت» محافظ ۲۸ ساله رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور ترکیه در ۱۵ مارس (دوشنبه ۲۵ اسفند) در کنار نامهای که علت مرگ خود را مقام‌های بالاتر عنوان کرده بود، در خانه‌اش پیدا شد. وی در این نامه خواسته بود هیچ مقام عالی رتبه‌ای در مراسم خاکسپاری‌اش شرکت نکند.

«مورات باکان»، معاون حزب مخالف جمهوریخواه خلق (CHP) با ارسال نامهای به «سلیمان سویلو» وزیر کشور ترکیه درباره افزایش شمار خودکشی در میان پرسنل پلیس خواستار رسیدگی به این مسئله در پارلمان ترکیه شد.

در بخشی از این نامه آمده است: «جوانان به زندگی خود پایان می‌دهند. شما کجا هستید، سلیمان سویولو! این افراد ترجیح می‌دهند پلیس شوند اما بعدا به زندگی خود پایان دهند. چه چیزی آنها را به سمت خودکشی سوق می‌دهد؟».

این نماینده مجلس گفت: «این افسران همیشه از فشارهای مافوق

حوادث

● چهارشنبه ۲۷ اسفند ۱۳۹۹ ۳ شعبان ۱۴۴۲ Mar 17, 2021 سال بیست و ششم شماره ۷۱۵۶ ●

فارس

دستگیری ۲ مسافر اتوبوس و کشف ۱۹ کیلو تریاک

فرمانده انتظامی داراب از دستگیری ۲ قاچاقچی و کشف ۱۹ کیلو تریاک توسط ماموران ایست و بازرسی قلاتویه این شهرستان خبر داد.

سرهنگ علیرضا نوشاد در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: ماموران مستقر در ایستگاه ایست و بازرسی قلاتویه داراب هنگام نظارت بر خودرهای عبوری، به یک دستگاه اتوبوس مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: ماموران انتظامی موفق شدند در بازرسی از چمدان ۲ نفر از مسافران، ۱۹ کیلو تریاک که به طرز حرفه‌ای جاسازی شده بود کشف کنند.

فرمانده انتظامی داراب با بیان اینکه در این خصوص ۲ نفر دستگیر و برای انجام مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شدند، از شهروندان خواست تا هرگونه موارد مشکوک را به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ گزارش دهند.

کشف کلای قاچاق در خرمید

فرمانده انتظامی خرمید از کشف ۱۳ هزار کیلوگرم تخمه آفتابگردان قاچاق به ارزش ۴ میلیارد ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ حمید جوکار در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: ماموران انتظامی خرمید در اجرای طرح مبارزه با قاچاق، هنگام نظارت بر خودروهای عبوری منتهی به این شهرستان به یک دستگاه کامیون حامل کالا مشکوک شدند و آن را توقیف کردند.

وی افزود: ماموران در بازرسی از آن خودرو موفق شدند ۱۳ هزار کیلوگرم تخمه آفتابگردان خارجی قاچاق را کشف و راننده را نیز دستگیر کنند.

فرمانده انتظامی خرمید با بیان اینکه کارشناسان ارزش اموال قاچاق کشف شده را ۴ میلیارد ریال برآورد کرده‌اند، گفت: متهم پس از تشکیل پرونده مقدماتی تحویل مراجع قضایی شد.

یک کشته و ۴ مجروح حاصل واژگونی پژو ۴۰۵

رئیس پلیس راه شمالی استان از فوت یک نفر و مجروح شدن ۴ نفر دیگر بر اثر واژگونی پژو ۴۰۵ در محور روستایی زیرآب به سمت شهرستان زرین‌دشت خبر داد.

سرهنگ عبدالهاشم دهقانی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ خبری مبنی بر وقوع یک فقره حادثه رانندگی در محور روستایی زیرآب به سمت شهرستان زرین‌دشت به مأموران اعلام شد.

وی افزود: ماموران پلیس راه با حضور در محل حادثه و بررسی‌های اولیه متوجه شدند که یک سواری پژو ۴۰۵ با ۵ سرنشین در مسیر مذکور در حرکت بوده که واژگون شده است.

رئیس پلیس راه شمالی استان با بیان اینکه در این حادثه یکی از سرنشینان به دلیل شدت جراحات وارده فوت و ۴ سرنشین دیگر مجروح و راهی بیمارستان شدند، گفت: کارشناس پلیس راه علت این تصادف را نداشتن توجه به جلو از جانب راننده اعلام کرد.

دستگیری سارق با ۲۰ فقره سرقت

فرمانده انتظامی ممسنی از دستگیری سارق حرفه‌ای محتویات درون خودرو و اماکن خصوصی با اعتراف به ۲۰ فقره سرقت در این

کلاهبرداری با سایت فروش مواد مخترقه

ایرنا: رئیس پلیس فتا ناجا ضمن هشدار به شهروندان گفت: مجرمان سایبری با راه‌اندازی سایت فروش مواد مخترقه و آتش بازی اقدام به کلاهبرداری های مالی از متقاضیان می کنند. به گزارش روز سه شنبه ایرنا از پایگاه خبری پلیس فتا، سردار وحید مجید در تشریح این خبر افزود: با توجه به برگزاری مراسم چهارشنبه سوری در روزهای پایانی آخر سال مجرمان سایبری با طراحی پلتفرم‌های مجرمانه مبنی بر «تبلیغات فروش مواد مخترقه (صوت زا و آتش زا) مترصد کلاهبرداری از متقاضیان هستند.

این مقام ارشد سایبری ادامه داد: با ایجاد کارگروه ویژه رصد فضای مجازی در حوزه فروش اقلام متنوعه و مواد مخترقه در ایام پایانی سال مشخص شد افراد مجرم با سوء استفاده از این ایام و با ایجاد تبلیغات دروغین به شیوه های مختلف از جمله هدایت متقاضیان به درگاه های جعلی بانکی و یا دریافت پول و عدم ارسال مرسولات به دست متقاضیان از طعمه های خود کلاهبرداری می کنند.

رئیس پلیس فتا ناجا گفت: با توجه به شناسایی و دستگیری تعدادی افراد مجرم در این حوزه مشخص شد مواد مخترقه کشف شده غیر استاندارد و بعضا دست ساز بوده و احتمال بروز صدمات جانی و مالی را برای خریداران بوجود آورده است.

سردار وحید مجید با تاکید بر اینکه خرید و فروش مواد مخترقه در فضای مجازی ممنوع است، به شهروندان توصیه کرد: در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک با مراجعه به سایت www.cyberpolice.ir موضوع را جهت رسیدگی سریع تر به پلیس فتا گزارش کنند.

کشف کوله حاوی موادمخترقه در مترو

رئیس پلیس متروی پایتخت از دستگیری دو جوان با چهار و نیم کیلوگرم اکلیل سرنج در خط پنج مترو خبر داد.

سرهنگ سعید عطاللهی در گفت‌وگو با ایسنا، دراین باره گفت: حمل هرگونه مواد مخترقه و منفجره در مترو ممنوع است و در همین راستا نیز با توجه به چهارشنبه سوری، ماموران پلیس مترو از روزهای گذشته با حساسیتی بیشتری بر این موضوع نظارت داشتند و اقدام به گشت زنی هدفمند در خطوط مترو می‌کنند.

وی با بیان اینکه در راستای همین گشت زنی‌ها نیز ماموران پلیس مترو در خط پنج مترو به دو جوان با یک کوله پشتی مشکوک شدند، گفت: ماموران پلیس اقدام به تحت نظر قراردادن دو جوان کرده و در نهایت اقدام به متوقف کردن آنان و بازرسی از کوله پشتی هم‌راشان کردند که در جریان این اقدام مشخص شد این کوله مملو از اکلیل سرنج است. عطاللهی‌سی میزان موادمخترقه داخل این کوله را چهارهزار و ۵۰۰ گرم عنوان کرد و گفت: دو جوان اقرار کردند که قصد داشتند اکلیل سرنج را به وسیله مترو از تهران به کرج منتقل کنند که شناسایی شدند.

رئیس پلیس متروی پایتخت با اشاره به احتمال انفجار این مواد در مترو، گفت: اگر خدایی نکرده این مواد در داخل مترو یا واگن و در ازدحام جمعیت

شهرستان خبر داد.

سرهنگ محمد نیکبخت در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در پی وقوع چند فقره سرقت درون خودرو و اماکن خصوصی در سطح شهرستان ممسنی، موضوع به صورت ویژه در دستور کار مأموران انتظامی قرار گرفت.

وی افزود: ماموران انتظامی این فرماندهی با انجام گشت زنی هدفمند، یک نفر سارق را حین انجام سرقت محتویات خودرو شناسایی و دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی ممسنی تصریح کرد: متهم در بازجویی اولیه به ۲۰ فقره سرقت درون خودرو و اماکن خصوصی در سطح شهرستان اعتراف کرد و پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد.

سرهنگ نیکبخت از شهروندان خواست ضمن توجه به هشدارهای انتظامی، در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک موضوع را از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

کشف اکلیل و سرنج و مواد مخترقه در مرودشت

فرمانده انتظامی شهرستان مرودشت از کشف ۶ کیلوگرم اکلیل و سرنج و ۱۱ هزار و ۴۰۰ عدد انواع مواد مخترقه قاچاق خبر داد. سرهنگ فرسید زینلی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: ماموران پلیس امنیت عمومی با اقدامات فنی و تخصصی از فروش مواد مخترقه در ۲ مغازه در سطح شهر مطلع شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

وی افزود: ماموران پس از هماهنگی با مقام قضایی به محل مورد نظر اعزام شدند و در بازرسی از آن دو مکان، ۶ کیلوگرم اکلیل و سرنج و ۱۱ هزار و ۴۰۰ عدد انواع مواد مخترقه قاچاق را کشف کردند.

فرمانده انتظامی شهرستان مرودشت با بیان اینکه در این خصوص ۲ نفر دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند، گفت: شهروندان در صورت مشاهده هرگونه خرید و فروش مواد مخترقه و موارد مشکوک، مراتب را بلافاصله از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

کشف بیش از ۱۷ هزار عدد انواع مواد مخترقه در جهرم

فرمانده انتظامی شهرستان جهرم از کشف ۱۷ هزار و ۲۷۹ عدد انواع مواد مخترقه و دستگیری ۵ نفر در این رابطه خبر داد.

سرهنگ خسرو رزمجویی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در راستای اجرای طرح ارتقا امنیت اجتماعی و جلوگیری از فروش و توزیع مواد مخترقه قاچاق، فروشگاه‌ها و مراکز خرید مشکوک به فروش مواد مخترقه به صورت مستمر تحت بازدید و کنترل محسوس و نامحسوس ماموران پلیس امنیت عمومی قرار گرفتند.

وی ادامه داد: در این بازدیدها ۵ مغازه توزیع مواد مخترقه شناسایی و طی هماهنگی با مقام قضایی، در بازرسی از این مکان‌ها، ۱۷ هزار و ۲۷۹ عدد انواع مواد مخترقه کشف و در این خصوص ۵ نفر نیز دستگیر شدند.

فرمانده انتظامی شهرستان جهرم با اشاره به معرفی متهمان به مرجع قضایی، از والدین خواست در ایام پایانی سال بر رفتار فرزندان خود نظارت بیشتری داشته و در صورت اطلاع از هرگونه فعالیت توزیع کنندگان مواد مخترقه، مراتب را در سریع‌ترین زمان با تماس تلفنی به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اعلام کنند.

دچار انفجار می‌شد، صدمات ناشی از آن بسیار جبران ناپذیر بود و ممکن بود تعدادی از مسافران نیز دچار حادثه شوند.

به گفته وی، دو جوان دستگیری شده و پس از تشکیل پرونده برای ادامه روند رسیدگی به جرم روانه دادسرا شدند.

کشف بیش از ۱۰ میلیون موادمخترقه در تهران

فرمانده انتظامی تهران بزرگ از کشف بیش از ۱۰ میلیون عدد انواع مواد مخترقه غیرمجاز در یک ماه اخیر خبر داد.

سردار حسین رحیمی در گفت‌وگو با ایسنا، دراین باره گفت: از حدود یک ماه پیش همکاران من در پلیس‌های مختلف تخصصی با تمرکز ویژه به شب چهارشنبه آخر سال فعالیت خود را آغاز کرده و در جریان آن، کشفیات و دستاوردهای خوبی هم داشتند.

وی با بیان اینکه طی این مدت بیش از ۱۰ میلیون عدد انواع موادمخترقه غیرمجاز در پایتخت کشف شده است، گفت: علاوه بر آن حدود پنج تن مواد اولیه ساخت این موادمخترقه مانند اکلیل سرنج و نظایر آن نیز کشف شده است.

فرمانده انتظامی تهران بزرگ با بیان اینکه ماموران پلیس در چهارشنبه سوری در آماده‌باش کامل هستند، گفت: پلیس با هرگونه هنجارشکنی و ایجاد مزاحمت برای شهروندان برخوردی جدی خواهد کرد و اجازه نخواهد داد که عده‌ای هنجارشکن فضا را برای شهروندان نامن کنند.

رحیمی ادامه داد: توصیه پلیس برگزاری این مراسم در کنار خانواده و مطابق با آیین ها و سنن اصیل ایرانی است و ما امیدواریم که با همکاری خانواده‌ها و تمام شهروندان بتوانیم یک چهارشنبه سوری آرام و کم خطر را پشت سر بگذاریم.

کشف ۱۴۶ هزار عدد ماسک احتکار شده

رئیس پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ از کشف۱۴۶هزار عدد ماسک احتکار شده در یک واحد صنفی فروش خودرو در حوالی خیابان سه‌روردی خبر داد.

به گزارش خبرنگار پایگاه خبری پلیس، سردار "علی ذوالقدری" در تشریح جزئیات این خبر اظهار داشت: در پی کسب خبری در خصوص دیو مقادیر زیادی ماسک در یک نمایشگاه خودرو، در محدوده خیابان "سه‌رودی"، موضوع به صورت ویژه در دستور کار ماموران معاونت نظارت بر اماکن عمومی پلیس امنیت تهران قرار گرفت.

وی افزود: با شناسایی این واحد صنفی و هماهنگی های قضایی، روز گذشته تیمی از ماموران به نشانی اعلامی اعزام شدند و در بازرسی از این واحد صنفی ۱۴۶ هزار عدد ماسک کشف کردند.

رئیس پلیس امنیت عمومی تهران در پایان با بیان اینکه در این رابطه یک متهم دستگیر و در اختیار مراجع قضایی قرار گرفت، خاطر نشان کرد: کارشناسان ارزش کالا‌های کشف شده را یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال برآورد کرده اند.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار:

این‌که دعوت مردم به سرمایه‌گذاری در بازار سرمایه کار درستی بود، از احتمال حذف دامنه نوسان در آینده خبر داد.
رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با تأکید بر این‌که دعوت مردم به سرمایه‌گذاری در بازار سرمایه کار درستی بود، از احتمال حذف دامنه نوسان در آینده خبر داد.

به گزارش ایسنا، "محمدعلی دهقان دهنوی" با حضور در برنامه گفت‌وگوی ویژه خبری سیما، در مورد مباحثی مبنی بر این‌که صعود روزهای گذشته شاخص بورس ناشی از دستکاری سهم‌های شاخص‌ساز بوده است، گفت: شاخص بازار تحت تأثیر روند تعداد زیادی شرکت بزرگ، کوچک و متوسط ساخته می‌شود که آن هم بستگی به تحلیل سهامداران از ارزندگی سهام دارد. وی ادامه داد: هرچه سهام ارزنده‌تر باشد رشد بیشتری می‌کند و مهم نیست که سهم کوچکی است یا بزرگی.

وی با تأکید بر این‌که دستکاری در بازار سرمایه معنی نمی‌دهد، اظهار کرد: در بازار سرمایه مکانیسم عرضه و تقاضا برقرار است و وظیفه سازمان بورس نظارت بر این فرایند است.

دامنه نوسان نامتقارن برای ایجاد آرامش گرفته شد

دهقان دهنوی در ادامه با اشاره به دامنه نوسان نامتقارن، گفت: زمانی که این پیشنهاد در شورای عالی بورس مطرح شد، من گفتم دامنه نوسان باید باز باشد اما این تصمیم در شرایطی گرفته شد که متغیرهای کلان اقتصادی و تحولات سیاسی پیش‌رو فضای نااطمینانی را در بازار ایجاد کرده بود. رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: بنابراین شورای عالی بورس تصمیم گرفت برای این‌که سهامدار فرصت خوبی داشته باشد تا با آرامش تصمیم بگیرد، دامنه نوسان نامتقارن را اعلام می‌کند. بنابراین عنوان دستکاری قیمت برای دامنه نوسان نامتقارن درست نیست.

وی با تأکید بر این‌که هر تصمیمی گرفته می‌شود هزینه‌ها و فایده‌هایی دارد، توضیح داد: فایده دامنه نوسان نامتقارن، ایجاد فضای آرامش، فرصت تحلیل دادن به سهامدار و رفع نگرانی سهامدار بود. هزینه این تصمیم، کاهش نقدشوندگی است و برای رفع این هزینه باید کمک کنیم نقدشوندگی در بازار افزایش پیدا کند.

دهقان دهنوی با اشاره به صندوق‌های با درآمد ثابت، گفت: این صندوق‌ها در گذشته نصاب داشتند، اما روند بورس در ماه‌های ابتدایی سال صعودی بود، نصاب آن را به صفر رساندیم و دوباره در این ماه‌ها به دلیل شرایط بازار نصاب صندوق‌ها باز گردانده شد.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار:

دعوت مردم به بورس کار درستی بود

دامنه نوسان در آینده حذف می‌شود



رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با تأکید

بر این‌که سازمان بورس به عنوان تنظیم‌گر بازار ابزارهایی در اختیار دارد که یکی از آنها نصاب صندوق‌هاست، ادامه داد: ما هیچ‌گاه و به هیچ صندوقی نگفته‌ایم که باید چه سهمی بخرد.

احتمال حذف دامنه نوسان

وی در ادامه با تأکید بر این‌که بازارگردانی تجربه جدیدی در بازار سرمایه است، گفت: این فرایند در تقاطعی نقص دارد که باید برطرف شود و در حال کارکردن روی بازنگری آن هستیم. بازارگردان مسئولیت‌پذیری ناشر به سهم است. وقتی دامنه نوسان منفی پنج و فضای بازار هیجانی باشد بازارگردان تبدیل به نوسان‌گیر می‌شود.

دهقان دهنوی در مورد این‌که دامنه نوسان نامتقارن تا چه زمانی ادامه دارد؟ توضیح داد: این تصمیم موقت برای شرایط موقت گرفته شد و قرار بود هر ماه نتیجه آن در شورا بررسی شود. تاکنون دامنه متقارن آرامش را تا حدی به بازار بازگردانده است. از طرفی دیگر فضای اقتصاد به سمت روشن‌شدن رفته است.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: باید بستن‌های برای دامنه نوسان طراحی شود و چشم‌انداز ما حذف دامنه نوسان است. در بسیاری از بورس‌های دنیا دامنه نوسان وجود دارد اما آن قدر بزرگ است که به ندرت به چشم می‌آید. باید بتوانیم شرایط تعریف‌شده‌ای را روی دامنه نوسان اعمال کنیم که در مقاطع خاص انعطاف‌پذیری لازم را داشته باشد. بنابراین پیشنهاد ما این است که تا زمانی که امکان حذف دامنه نوسان ایجاد شود شرایط به این صورت بماند اما جمع‌بندی نهایی را رای اعضای شورا مشخص می‌کند.

اقتصاد

• چهارشنبه ۲۷ اسفند ۱۳۹۹ ۳ شعبان ۱۴۴۲ Mar 17 ۰ 2021 سال بیست و نشم شماره ۷۱۵۶

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار:

دعوت مردم به بورس کار درستی بود

دامنه نوسان در آینده حذف می‌شود

دهقان دهنوی ادامه داد: برخی عوامل غیراقتصادی بود. برخی افراد از روی خیرخواهی صحبت‌هایی می‌کردند که روی بازار تأثیر منفی داشت. بنابراین باید از اظهارنظر سیاسی بپرهیزیم و به‌طور کلی صحبت در مورد شاخص بورس کار درستی نیست، مخصوصا از طرف افرادی که مسئولیت دارند.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با تأکید بر این‌که برای سرمایه‌گذاری در کشور به افق بلندمدت نیاز داریم، گفت: نباید برای افزایش بودجه، مناسبات سرمایه‌گذاری را تغییر دهیم.

دولت با عرضه پالایشی یکم به‌دنبال سوءاستفاده نبود

وی در ادامه در مورد انتقاداتی که راجع به کاهش ارزش سهام پالایشی یکم مطرح می‌شود، گفت: دولت پالایش یکم را ترنر از تابلو فروخت بلکه با ۲۰ درصد تخفیف این صندوق را با هدف مردمی‌سازی اقتصاد و زمانی که تقاضا در بازار وجود داشت، عرضه کرد.

دهقان دهنوی ادامه داد: دارا یکم هنوز ۴۰ درصد بالای قیمت معامله می‌شود و اگر دولت فکر سوءاستفاده بود این کار را نمی‌کرد. البته پالایش یکم نیز همانند عرضه اولیه است و ما از ناشر می‌خواهیم قیمت آن حداقل تا یک‌سال به زیر قیمت عرضه نرود.

دعوت مردم به بورس درست بود

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار در مورد این‌که دولت مردم را به بورس دعوت کرد، گفت: مردم پس‌انداز دارند، یا باید آن را در بانک سرمایه‌گذاری کنند و یا به انواع دارایی از جمله ارز، طلا، مسکن و سهام تبدیل کنند. کدام یک از این موارد به نفع اقتصاد کشور است؟ بازدهی بازار سرمایه نسبت به سایر بازارها بیشتر بوده و به اشتغال کشور کمک کرده است. بنابراین دعوت مردم به سرمایه‌گذاری در بازار سرمایه درست بود.

روش‌های جدید برای فروش سهام عدالت

وی در مورد فروش سهام عدالت گفت: تصمیم در مورد فروش این سهام با توجه به شرایط بازار گرفته می‌شود اما روی روش‌هایی کار می‌کنیم که مردم بتوانند به‌صورت غیرمستقیم سهامداری خود را ادامه دهند.

دهقان دهنوی با تأکید بر این‌که تقسیم‌بندی سهامداران به دو گروه حقیقی و حقوقی اشتباه است، گفت: هر کدام از این گروه تخلف کردند باید بررسی شود و باید با آن برخورد مناسب صورت بگیرد.

دبیر انجمن خودروسازان ایران:

افزایش تعرفه واردات خودرو اشتباه است

ما را از قیمت‌گذاری معاف کنید



دبیر انجمن خودروسازان ایران گفت: مسئولان نباید تعرفه واردات خودرو را افزایش می‌دادند و ما را هم باید از قیمت‌گذاری معاف کنند. به گزارش ایسنا، احمد نعمت بخش، دبیر انجمن خودروسازان ایران درمورد آزادسازی واردات خودرو در برنامه «گفت وگویی اقتصادی» تکان خوردن قیمت خودروهای وارداتی را مربوط به تصمیم مجلس دانست و گفت: مجلس شورای اسلامی تصمیم گرفت که حقوق ورودی خودروی سواری به ۸۶ درصد کمسیون ماده یک بود و آن را به دولت تفویض اختیار می‌کردند اما الان آقایان تعرفه را بالا بردند. وی با تصریح بر اینکه این افزایش تعرفه در جهت حمایت از حمایت صنعت داخلی نیست، افزود: تعرفه‌ها را به خاطر درآمذزایی دولت بالا بردند و همین موضوع بر قیمت خودروی وارداتی تأثیر می‌گذارد.

دبیر انجمن خودروسازان ایران گفت: مردم حق دارند که از انواع خودروها استفاده کنند و ما هم مخالف واردات خودرو به کشور نیستیم. نعمت بخش با بیان اینکه قیمت گذاری دستوری خودرو باعث زیان دهی خودروسازان و قطعه سازان شده افزود: در این شرایط نباید انتظار داشت که خودروی با کیفیتی تولید شود. ۸۶ درصد خودرو از قطعات تشکیل شده اما وقتی سودی نصیب قطعه ساز نمی شود او هم

سیگنال در چین مسدود شد

یک سرویس را به صورت آزمایشی تشدید می کنند تا در صورت لزوم، بعدا دسترسی به آن را قطع کنند. اداره فضای سایبری چین هم در این باره اظهارنظری نکرده است. این اپلیکیشن پیش از این در فروشگاههای اندروید در چین که دسترسی به خدمات گوگل تقریبا مسدود است، غیرقابل دسترس شده بود. سیگنال ابزار پیام رسان محبوبی در میان خبرنگاران و فعالانی است که در تلاش هستند ریسک ردگیری شدن پیامهایشان را به حداقل برسانند. این اپلیکیشن به خصوص در

معاون سرمایه گذاری و امور شرکت‌های فولاد مبارک:

با شناخت از بوم کسب و کار می‌توان به موفقیت دست یافت

معاون سرمایه گذاری و امور شرکت‌های فولاد مبارک گفت: شناخت از بوم کسب و کار می‌تواند در ارتقاء اطمینان بخشی سرمایه گذاران و افزایش تولید، مؤثر واقع شود. به گزارش ایراسین، غلامرضا طاهری، معاون سرمایه گذاری و امور شرکت‌های فولاد مبارکه، در آیین رونمایی از نقشه استراتژی هلدینگ آتیه فولاد نقش جهان اظهار داشت: مفهوم استراتژی در رفتار و کردار مدیران عامل این شرکت به واسطه راهبری یک شرکت نهفته است. وی افزود: دنیای کسبب و کار امروز متلاطم است؛ به گونه‌ای که با اندکی غفلت رقبا گوی سبقت را خواهند ربود. لذا با شناخت از بوم کسب و کار می‌توان به موفقیت دست یافت. شناخت از ذی‌نفعان و تعاملاتی که منجر به خلق ثروت می‌شود می‌تواند تأثیرات مستقیم و غیرمستقیم بر کسبب و کار داشته باشد. بخش مهم شناخت از بوم کسب و کار به سهامداران بر می‌گردد و از سوی دیگر بخش حاکمیتی هم می‌تواند بر روند کسب و کار تأثیر بگذارد. بنابراین شناخت بوم کسب و کار بسیار حائز اهمیت است.

معاون سرمایه گذاری و امور شرکت‌های فولاد مبارک به نقشه تدوین شده هلدینگ آتیه فولاد نقش جهان اشاره کرد و اضافه کرد: تمام اهداف ذکر شده هلدینگ آتیه فولاد نقش جهان برگرفته از «مدل استراتژیک» است و سعی این شرکت بر این است که در نقشه استراتژی که امروز رونمایی می‌شود به یکپارچگی و انضباط لازم دست برساند.

طاهری به «مدیریت تغییر» نیز اشاره کرد و توضیح داد: این دیدگاه سعی دارد به کسب و کارهای آینده توجه کند تا با آینده‌نگری و شکل گیری تغییرات مرتب‌تر در بازار پویایی در شرکت محقق شود.

وی با اشاره به سهم ۴۰ درصدی فروش بازار خرد توسط شرکت آتیه فولاد نقش جهان گفت: شرکت فولاد مبارک در مهر ماه ۳۰٫۷ درصد سهام هلدینگ آتیه فولاد نقش جهان را خریداری کرده است که این موضوع باعث شد بازنشته‌ها و کارکنان فولاد مبارکه منتفع شوند و امیدواریم به سود پایدار برای ذی‌نفعان منجر شود.

طاهری در خاتمه تصریح کرد: شرکت فولاد مبارک با نگاه کلان سعی دارد بر فرایند اصلی (Core Business) تأکید کند و شرکت آتیه نقش جهان به واقع جشش مهمی در رسیدن به افزایش تولید، توسعه سید سرمایه خود داشته است تا در نهایت منجر به اطمینان بخشی سهامداران و ذی‌نفعان شرکت شود.

در آستانه سال جدید از سوی شرکت آینفا استان اصفهان صورت گرفت: توزیع مرحله دوم کمک های مومنانه بین خانوارهای نیازمند

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان در راستای فرمایشات مقام معظم رهبری مبنی برتداوم نهضت کمک مومنانه در پی شیوع ویروس کرونا، بسته های ارزاق با عنوان همدلی مومنانه را برای کمک به محرومین میان خانواده های نیازمند توزیع نمود. فرمانده بسیج شرکت آینفا استان اصفهان گفت: بسیج از ابتدای شیوع ویروس کرونا با نهضت کمک های مومنانه به عنوان یک نهاد مردمی در کنار هموطنان بوده است و در این اقدام ۴۰۰ بسته کمک های معیشتی شامل ۱۰ کیلو برنج، روغن، حبوبات، ماکارونی و رب گوجه فرنگی فراهم گردیده است.

هاشم امینی ضمن تشکر از خیرین در اجرای این طرح افزود: مرحله دوم این نهضت نیز به همت بسیجیان و سایر کارکنان شرکت آینفا استان اصفهان برگزار شده و تا رقع این ویروس، با استفاده از ظرفیت سازمان بسیج درصدد رفع برخی از مشکلات معیشتی نیازمندان خواهیم بود.

وی افزود: ویروس کرونا هم برای دولت‌ها و هم برای مردم ایجاد مشکل کرده است و نظام اداری، دولتی و مشاغل را نیز تحت تأثیر قرار داده است و ما بر اساس مسئولیت اجتماعی که داریم، رفع برخی از مشکلات هموطنان را یکی از وظایف اصلی خود می دانیم. فرمانده پایگاه بسیج شرکت آینفا استان اصفهان در ادامه افزود: در زمان شیوع موج اول کرونا بسیجیان آینفا به همراه تیم‌های بهداشتی، با ضد عفونی معابر وخیابان ها گامی در جهت کنترل و کاهش شیوع ویروس کرونا در استان برداشتند و همچنین تولید و توزیع آب ژاول نیز در دستور کار شرکت آینفا قرار گرفت و انشاا.. تا زمان غلبه بر ویروس کرونا و رفع مشکلات، در حد توان برای کمک به هموطنان تلاش می کنیم.

ظرفیت انرژی خورشیدی در آمریکا چهار برابر می‌شود

انتظار می رود ظرفیت تاسیسات خورشیدی در آمریکا تحت تأثیر تمدید پارانہ ایسن صنعت در اواخر سال گذشته و رونق تقاضا برای نیروی پاک، تا سال ۲۰۳۰ چهار برابر شود.

به گزارش ایسنا، انجمن صنایع انرژی خورشیدی آمریکا با اشاره به گزارشی که مشترکا با شرکت وود مک کنزی منتشر کرده است، اعلام کرد این صنعت ظرف یک دهه آینده دارای ۳۲۴ گیگاوات ظرفیت نصب شده خواهد شد که بیش از سه برابر حدود ۱۰۰ گیگاوات ظرفیت نصب شده تا سال ۲۰۲۰ خواهد بود.

ظرفیت انرژی خورشیدی ۳۲۴ گیگاوات می تواند به اندازه کافی نیرو برای تأمین برق ۶۰ میلیون خانه معادل حدود ۴۰ درصد از خانه‌ها در آمریکای امروز تولید کند.

ایسن دورنما منگس کننده تقاضای قوی از سوی نیروگاهها و تلاش شرکته‌ها برای رسیدن به اهداف کاهش انتشار گازهای گلخانه ای و همچنین کاهش هزینه‌ها برای این فناوری ایست که به بازار تاسیسات خورشیدی خانگی رونق بخشیده است.

تنها سه درصد از برق آمریکا از طریق خورشید تأمین می شود اما انجمن صنایع انرژی خورشیدی آمریکا امیدوار است این نرخ در یک دهه آینده به ۲۰ درصد رشد کند.

صنعت انرژی خورشیدی آمریکا سال میلادی گذشته با وجود پیوستن ویروس کرونا ۱۹.۲ گیگاوات ظرفیت جدید اضافه کرد که ۴۳ درصد در مقایسه با سال ۲۰۱۹ رشد داشت و رکورد سالانه بالایی برای این صنعت است. پروژه های در ابعاد نیروگاهی که عمده این بازار را تشکیل می دهند، اختلال جزئی به دلیل تعطیلی های مربوط به شیوع پاندمی ویروس کرونا را تجربه کردند. نصب پنل های خورشیدی خانگی در سه ماهه دوم به دلیل پاندمی شددیدترین آسیب را دید اما تا پایان سال ۱۱ درصد رشد کرد و به رکورد ۳.۱ گیگاوات رسید. کنگره آمریکا سال گذشته در راستای بسته کمک اقتصادی کرونایی و تأمین بودجه دولت آمریکا، تخفیف مالیاتی ۲۶ درصدی را تعدیل کرد تا به کاهش هزینه تاسیسات خورشیدی کمک کند.

بر اساس گزارش رویترز، انجمن صنایع انرژی خورشیدی آمریکا داکید کرد مشوق های مالیاتی، لغو تعرفه واردات پنل های خارجی و آموزش نیروی کار برای این که آمریکا انتشار گازهای گلخانه ای را کاهش دهد و از وختامت بیشتر تیمات تغییرات اقلیمی جلوگیری کند، ضروری است.

بیانیه کبانوش رستمی پس از تست دوپینگ: ترازوی وزنه برداری میزان نیست

کیانوش رستمی در بیانیه‌ای مدعی شده است که برخی در زمان دادن تست دوپینگ حضور نداشتند و فدراسیون امتیاز خاصی برای آنها قائل است.

به گزارش ایسنا، عصر روز دوشنبه ماموران نادو در کمپ تیم‌های ملی حاضر شدند تا از ملی پوشان وزنه برداری تست دوپینگ بگیرند. کیانوش رستمی هم برای دادن تست دوپینگ آمده بود اما او پس از انجام تست در پیج شخصی خود با بیانیه‌ای به این موضوع اعتراض کرد که چرا برخی در زمان حضور ماموران نادو در محل تست حضور نداشته‌اند. او نوشته است که فدراسیون برای آن افراد امتیاز خاصی قائل است.

متن اعتراضی رستمی در صفحه شخصی خود به شرح زیر است:

"ترازوی وزنه‌برداری میزان نیست

مردم عزیز سلام. سال‌های زیادی از عمرم را صرف تلاش و افتخارآفرینی برای کشورم کرده‌ام اما در این چند سال اخیر به این باور رسیده‌ام که وزنه برداری هیچ میزانی ندارد. حدودا دو سال پیش بود که شیانگ و با عجله مرا احضار کردند جهت انجام آزمایش دوپینگ. من هم طبق وظیفه ذاتی هر قهرمان شبنانه خودم را بر اردو رساندم تا صبح اول وقت آزمایش بدهم ولی بعد متوجه شدم این حساسیت فقط برای من است و برخی‌های دیگر به این پنهان واهی که در خارج از کشور هستند از انجام تست سر باز زدند تا عنوان شود بعدا از آنها تست گرفته می‌شود!

این تبعیض‌ها در دو سال اخیر بارها و بارها تکرار شد که نمونه آخرش همین دیشب بود. چند روز پیش طی تماس‌های تلفنی و پیامکی از من خواستند برای آزمایش دوپینگ سه شنبه در فدراسیون حاضر باشم و عدم حضورم به منزلهٔ انصراف از مسابقات آسیایی و دوپینگ خواهد بود! بعد مجدداً از فدراسیون تماس گرفتند و اعلام کردند که باید دوشنبه آزمایش بدهم و ماموران نادو سه شنبه نیستند و تاکید کردند عدم حضورم به منزله انصراف و دوپینگ تلقی می‌شود. به همین خاطر من سرریما به تهران عزیمت کردم و شنبانه آزمایش دادم، اما باز هم می‌بینم مثل دفعات قبل به‌راحتی انجام آزمایش برخی از دوستان به آینده موکل می‌شود. گویی برای آنها امتیاز خاصی قائلند و عدم حضورشان هیچ خطری برای حضورشان در مسابقات آتی بوجود نمی‌آورد.

این برخورد‌های دوگانه و این نگاه‌های تبعیض آمیز، نشان می‌دهد مدت‌هاست ترازوی فدراسیون از عدل و میزان خارج شده است. متأسفانه برخی با تصمیمات سلیقه‌ای دارند روح جوانمردی را در این ورزش نابود می‌کنند. آنها کاری کرده‌اند که من، بیشتر از آنکه ذهنم به کسب سهمیه المپیک معطوف باشد به این فکر کنم که شاید بهتر باشد همین امروز از دنیای قهرمانی خداحافظی کنم و برای همیشه از شر این ناعدالتی‌ها رهایی پیدا کنم.

افسانه چترنور خانم کل فوتبال زنان شد

بازیکن تیم شهرداری سیرجان به عنوان خانم گلی لیگ برتر فوتبال زنان دست پیدا کرد. به گزارش ایسنا، لیگ برتر فوتبال زنان دیروز (سه‌شنبه) با قهرمانی تیم فوتبال شهرداری سیرجان به پایان رسید.

در پایان این‌دور از رقابت‌ها افسانه چترنور از تیم سیرجان با ۲۲ گل عنوان خانم گلی را به دست آورد. زهرا قنبری از وچان کردستان با ۲۰ و شبنم بهشت از سیرجان با ۱۵ گل دیگر گلزنان برتر این دوره از مسابقات هستند.

راه گریز از گرمای بحرین و فشردگی پیش روی اسکوچیچ و تیم ملی

دراگان اسکوچیچ به علت جلوتر افتادن بازی ایران با بحرین در برنامه‌ریزی جدید، می‌تواند از دو تیم کاملاً متفاوت در انتخابی جام جهانی استفاده کند تا فشردگی مسابقات و همینطور گرمای هوا، بازیکنان تیم ملی را خسته نکند.

به گزارش ایسنا، با انتخاب بحرین به عنوان میزبان بازی‌های متمرکز در گروه سوم انتخابی جام‌جهانی ۲۰۲۲ در قاره آسیا، حق میزبانی ایران در دور برگشت سلب شده و دراگان اسکوچیچ و شاگردانش برای جبران دو شکست در دور رفت این مسابقات، باید در زمین بحرین در جست و جوی امتیاز‌های از دست رفته باشند.

به جز از دست رفتن حق میزبانی، گرما و رطوبت هوا در اواخر بهار در جزایر خلیج فارس مانند بحرین، از دیگر موضوعات اذیت کننده برای ورزشکاران است؛ به طوری که در این مقطع از سال، در کشورهای عربی این منطقه، رویدادهای فوتبالی برگزار نمی‌شود.

با این حال، طبق برنامه‌ریزی مسابقات، تیم ملی ایران در ۱۲ روز و در فواصل زمانی سه روز یک بار باید با تیم‌های هنگ کنگ، بحرین، کامبوج و عراق دیدار کند. حتی در همین برنامه‌ریزی هم ایران ۴ دیدار برگزار می‌کند اما سایر تیم‌ها به علت یک بازی بیشتر در دوره‌های گذشته، باید در سه دیدار به میدان بروند که فشار کمتری را به آنها وارد می‌شود.

تاقیل از این قرار بود ایران ابتدا دو بازی نسبتاً آسان خود با هنگ کنگ و کامبوج را در فروردین ۱۴۰۰ برگزار کند و در هفته‌های پایانی به مصاف بحرین و عراق برود اما در برنامه جدید، بازی با بحرین یک هفته جلوتر افتاده است که از نظر قدرت تیمی بهتر از کامبوج است و کار ایران را سخت‌تر می‌کند.

در کنار تمام اتفاقات پیش آمده علیه تیم ملی، یکی از نکات مثبت این برنامه‌ریزی، کاهش فشار به یوز‌های ایرانی است. در واقع اسکوچیچ برای جلوگیری از فشار بر بازیکنان در گرمای بحرین و همینطور تقویم مسابقات، از دو تیم متفاوت در بازی‌ها استفاده کند.

هنگ کنگ و کامبوج دو تیمی هستند که هیچ ادعایی مقابل تیم‌های ایران، عراق و بحرین ندارند و تیم ملی ایران با تیم دوم و سوم هم می‌تواند این دو تیم را شکست دهد. در نتیجه اسکوچیچ می‌تواند برای بازی با هنگ کنگ در سیزدهم خرداد و کامبوج در ۲۱ خرداد از بازیکنانی استفاده کند که شانس کمتری برای دو بازی حساس مقابل بحرین در ۱۷ خرداد و عراق در ۲۵ خرداد دارند و در نتیجه ملی‌پوش‌های ایرانی مقابل بحرین و عراق با کمترین خستگی به میدان خواهند رفت.

اگر چه استفاده از دو ترکیب مختلف می‌تواند هماهنگی را از تیم ملی ایران دور کند اما با توجه به شرایط جوی کشور بحرین، جلوگیری از خستگی بازیکنان، کمک زیادی به تیم ملی خواهد کرد. به همین دلیل اسکوچیچ می‌تواند به طور متناوب از دو تیم ترکیب خود بهره ببرد و بازیکنان اصلی را برای دیدار با بحرین و عراق آماده نگه دارد.

برنامه بازی‌های باقی مانده ایران به این شرح است.

ایران – هنگ کنگ – ۳ ژوئن (۱۳ خرداد ۱۴۰۰)

ایران – بحرین – ۷ ژوئن (۱۷ خرداد ۱۴۰۰)

کامبوج – ایران – ۱۱ ژوئن (۲۱ خرداد ۱۴۰۰)

ایران – عراق – ۱۵ ژوئن (۲۵ خرداد ۱۴۰۰)

ورزش

چهارشنبه ۲۷ اسفند ۱۳۹۹ ۳ شعبان ۱۴۴۲ Mar 17۰ 2021 سال بیست و نشم شماره ۷۱۵۶

سرمربی فجرسیاسی شیراز:

عملکرد فجر در نیم فصل اول راضی کننده بود



ایسنا: سرمربی تیم فوتبال فجر شهید سیاسی شیراز تاکید کرد که از عملکرد بازیکنان این تیم در مجموع بازی‌های نیم فصل اول رقابت‌های لیگ یک، رضایت دارد.

به گزارش ایسنا، تیم فجرسیاسی شیراز که در پایان مسابقات نیم فصل اول لیگ یک باشگاه‌های کشور، رتبه پنجم را به خود اختصاص داد؛ در ۲ هفته نخست این دوره از رقابت‌ها که یک تساوی و یک شکست را در کارنامه خود ثبت کرد، سرمربی مشخصی نداشت. علی‌اصغر کلانتری که از هفته سوم رقابت‌های این فصل لیگ یک، سکان هدایت فجر شهید سپاسی را در دست گرفت، طی ۱۵ بازی، ۶ پیروزی، ۸ تساوی و یک شکست را با این تیم کسب کرد.

فجر شیراز در نیم فصل نخست رقابت‌های لیگ یک، یکی از تیم‌های با ثبات بود و بخش اعظمی از هفته‌ها را در بالای جدول قرار داشت و همواره یکی از مدعیان جدی صعود به شمار می‌رفت.

با این حال، نتایج و عملکرد فنی فجر در سه هفته پایانی نیم فصل با افت محسوسی همراه بود به طوری که این تیم دو بازی خانگی مقابل هوادار تهران و گل ریحان گل‌باز را با تساوی میثت سر گذاشت و در بوشهر هم برابر شاهین این شهر، با تساوی بدون گل به کار خود پایان داد. نتایجی که فجر را به رده پنجم جدول برد. سرمربی تیم فجر شهید سیاسی در پاسخ

حداقل ۸۰ درصد بازیکنانشان را در اختیار داشتند.

کلانتری اضافه کرد: با توجه به تمام این مشکلات، من از بچه‌ها راضی هستم. فکر می‌کنم عملکرد خیلی خوبی را در طول فصل به نمایش گذاشتم و با توجه به رقبای قدرتمندی که داشتیم، بچه‌ها تا همین جا هم کار بزرگی انجام داده‌اند و ممنون همگی آنها هستم.

وی درباره تقویت تیمش در نقل و انتقالات نیم فصل گفت: با چند بازیکن صحبت کرده‌ایم.

این را بگویم؛ با این که تیم را خودم نسبتم اما بازیکنان خیلی خوبی داشتیم. با این حال چند بازیکن مصدوم شدند و چند بازیکن هم جدا شدند، پس الان فقط باید سعی کنیم که جاسی خالی آنها را پر کنیم و خبری از تقویت تیم نیست.

کلانتری گفت: ما باید چند بازیکن جذب کنیم تا به همان شرایط اول فصل برسیم و به این شکل کارمان سخت است. متأسفانه با این وضعیت مالی، تیم‌های شیرازی فعلاً نمی‌توانند وارد نقل و انتقالات سنگین و پرهزینه شوند. البته ما همیشه با همین بضاعت مقابل تیم‌های متمول خیلی خوب کار کرده‌ایم و از این به بعد هم انشالله… همینطور ادامه می‌دهیم.

سرمربی فجر در خصوص اولین بازی تیمش در نیم فصل دوم گفت: خوشه طلایی تیم خیلی خوبی است. بازی‌های این تیم را دیده و آنالیز کرده‌ایم. آنها به خصوص در خط میانی خیلی خوب هستند و نسبت به تیم‌هایی که قبلاً دیده‌ایم، حریف سرسخت تری به نظر می‌رسند.

کلانتری خاطر نشان کرد: با بچه‌ها هم صحبت کرده‌ایم که ابتدا باید خط میانی خوشه طلایی را از کار بیاندازیم و سپس از همین طریق هم به آنها ضربه بزنیم. بنابراین به کسب امتیازات کامل این مسابقه خوش بین هستم.

به گزارش ایسنا، تیم فوتبال فجرشهید سیاسی در نخستین بازی نیم فصل دوم رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال ایران، عصر روز چهارشنبه

۲۷اسفندماه در ورزشگاه کارگران تهران به مصاف تیم خوشه طلایی ساوه خواهد رفت. نماینده ساوه که به دلیل مناسب نبودن زمین چمن این شهر مجبور است فعلاً بازی‌هایش را در تهران برگزار کند، تا پایان مسابقات نیم فصل نخست با ۲۲ امتیاز در رتبه دهم جدول قرار دارد.

دبیرکل کنفدراسیون آسیا در نامه‌ای تشریح کرد

چرا AFC میزبانی لیگ آسیا و مقدماتی جام جهانی را به ایران نداد؟



بین المللی فملی که جمهوری اسلامی ایران را تحت تأثیر قرار داده، ما چالش‌ها و

محدودیت‌های قابل توجهی را در برگزاری و انجام موفق مسابقات مربوطه در ایران برای AFC و ذینفعان‌مان پیش بینی می‌کنیم. برای این منظور، ما می‌خواهیم با استفاده از این فرصت برخی از نگرانی‌های خود را در مورد هماهنگی‌های لجستیکی، تجاری و مالی به توجه شما برسانیم. لطفاً توجه داشته باشید که موارد ذیل فقط نمونه‌هایی هستند و جامع و کامل نیستند»

در بخش‌های دیگری از این نامه به دلایل و چالش‌های AFC برای خودداری از اعطای میزبانی به ایران پرداخت شده است:

«**چالش‌های لجستیکی**

محدودیت در حمل و نقل کالا، از مقر

AFC با از طرف شرکت‌های بازرگانی همکار AFC، شرکت‌های وابسته بازرگانی، تیم‌های شرکت کننده و ارائه دهندگان خدمات تعیین شده به ایران یا از قلمرو ایران، به دلیل قوانین ملی قابل اجرا و تحریم‌های بین‌المللی که بر معاملات مربوط به ج.ا.ایران تأثیر می‌گذارد.

– **چالش‌های بازرگانی**
محدودیت در توانایی AFC، شرکای دارای حقوق بازرگانی کنفدراسیون و شرکت‌های وابسته جاری در استفاده کامل از حقوق جاری و سایر هر مسابقه یا رقابت به دلیل قوانین مالی قابل اجرا و تحریم‌های بین‌المللی که

۱۱

مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس

به فجر شهید سیاسی شیراز پیوست

«آریا برزگر» مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس به طور قرضی به تیم فوتبال فجر شهید سیاسی شیراز پیوست.

به گزارش خبرنگار مهر، در نقل و انتقالات زمستانی فوتبال، «آریا برزگر» بازیکن تیم پرسپولیس تهران، تا پایان این فصل از رقابت‌های دسته یک فوتبال باشگاه‌های کشور، راهی فجر سپاسی شیراز شد.

آریا برزگر مهاجم ۱۸ ساله شیرازی، سابقه بازی در تیم‌های ملی فوتبال نوجوانان ایران و جوانان ایران را دارد و به همراه تیم ملی فوتبال جوانان ایران، قهرمان فوتبال آسیای مرکزی زیر ۱۹ سال در سال ۲۰۱۹ شد.

برزگر ۲۹ مهرماه ۹۸ به تیم پرسپولیس پیوست، اما با توجه به داشتن مهاجمانی، چون عیسی آل کثیر و شهریار مغاللو، بجای گل محمدی اجازه داد این بازیکن برای داشتن فرصت بازی بیشتر به صورت قرضی راهی تیم فجر شود.

فجر شهید سیاسی شیراز در هفته ۱۹ لیگ دسته یک فوتبال باشگاه‌های کشور چهارشنبه ۲۷ اسفندماه به مصاف میزبانش خوشه طلایی ساوه می‌رود.

واکنش رهبری به شکست دادن نفر سوم جهان: رنکینگ بالا دلیل بر برنده بودن نیست

ملی پوش شمشیربازی ایران گفت: بالا بودن رنکینگ دلیل بر این نیست که آن ورزشکار حتماً باید برنده باشد و تمام تلاشم را کردم تا نفر سوم جهان را شکست دهم.

محمد رهبری در گفتگو با ایسنا در باره عملکرد خود در جام جهانی مجارستان بیان کرد: اولین مسابقه برون مرزی ما بود. برای من خیلی مسابقات خوبی بود و توانستم در انفرادی نتیجه نسبتاً خوبی بگیرم. حریف آمریکایی ام که رنکینگ سه جهان داشت را شکست دادم. در بخش تیمی هم بدون حضور علی پاکدامن و محتبی عابدینی به رقابت پرداختیم و خدا را شکر توانستیم نتیجه قابل قبولی بگیریم. مطمئناً در المپیک پاکدامن و عابدینی هم در ترکیب تیم باشند می‌توانیم یک مدال خوشرنگ برای ایران کسب کنیم.

رهبری در مورد شکست دادن نفر سوم جهان در حالی که شاید روی کاغذ احتمال پیروزی او کمتر بود نیز گفت: رنکینگ نمی‌تواند دلیل پیروزی یا باخت باشد و خودم هم تاکنون به این مسئله فکر نکرده‌ام کسی که رنکینگ بالایی دارد باید حتماً برنده باشد و کسی که رنکینگ پایین دارد باید ببازد. قبل از مسابقه تمام سعی و تلاشم را کردم تا بهترین نتیجه را بگیرم و خدا را شکر موفق هم شدم.

ملی پوش سابز ایران در پاسخ به این پرسش که دلیل شکستش در مرحله یک هشتم نهایی چه بود، تاکید کرد: انرژی ام برای دو بازی قبل گرفته شد و توانستم برای بازی با نماینده رومانی انرژی کافی داشته باشم و از لحاظ بدنی خالی کردم.

او در مورد رقابت نزدیک تیم ایران با کره جنوبی در مرحله یک چهارم نهایی بیان کرد: خیلی خوب بازی کردم و رقابت نزدیکی داشتیم. پاکدامن و عابدینی در ترکیب نبودند و مطمئناً با ترکیب اصلی کره را در مسابقات آینده شکست می‌دهیم و در المپیک بهترین نتیجه را می‌گیریم.

رهبری در مورد حضور در مسابقات آینده نیز گفت: امیدوارم که لغو نشوند و بتوانیم در مسابقات شرکت کنیم و برای المپیک به اوج آمادگی برسیم.

مشاغل ورزشی ممنوعه!

با تعیین میزان شیوع ویروس کرونا در تمامی شهرها و استان‌ها، وضعیت تعطیلی و محدودیت‌های ورزشی در سراسر کشور برای پس از ۲۵ اسفند مشخص شد.

به گزارش ایسنا، طبق جدول گروه‌های شغلی، مراکز تفریح و انجام مسابقات ورزشی در گروه شغلی دو، استخرهای سروشیده به عنوان گروه شغلی سه و باشگاه‌های ورزشی و ورزش‌های پربرخورد از جمله کشتی، کاراته و جودو و نیز باشگاه ورزشی سالتی به عنوان گروه شغلی چهار تعیین شده‌اند.

ورزش در مناطق قرمز

بر اساس اعلام رنگ بندی شهرها از نظر شیوع ویروس کرونا، مشاغل دو، سه و چهار یعنی فعالیت استخرهای سروشیده، باشگاه‌های ورزشی و ورزش‌های پربرخورد از جمله کشتی، کاراته و جودو و نیز باشگاه ورزشی سالتی در مناطق قرمز ممنوع است.

ورزش در مناطق نارنجی

در وضعیت نارنجی یا سطح هشدار ۲ محدودیت‌های مشاغل سطح ۳ و ۴ در آنها اجرا می‌شود؛ بنابراین استخرهای سروشیده به عنوان گروه شغلی سه و باشگاه‌های ورزشی و ورزش‌های پربرخورد از جمله کشتی، کاراته و جودو و نیز باشگاه ورزشی سالتی به عنوان گروه شغلی چهار در مناطق نارنجی مجاز به فعالیت نیستند.

ورزش در مناطق زرد

همچنین مناطقی که در وضعیت زرد قرار دارند شامل محدودیت در سطح شغلی ۴ هستند که به باشگاه‌های ورزشی و ورزش‌های پربرخورد از جمله کشتی، کاراته و جودو و نیز باشگاه ورزشی سالتی مربوط می‌شود.

شهرداری سیرجان قهرمان لیگ برتر فوتبال زنان شد

تیم شهرداری سیرجان با پیروزی مقابل سپاهان اصفهان عنوان قهرمانی لیگ برتر فوتبال زنان را به‌دست آورد. به گزارش ایسنا، هفته پایانی لیگ برتر فوتبال زنان دیروز (سه‌شنبه) برگزار شد و شهرداری سیرجان به عنوان قهرمانی دست پیدا کرد.

شهرداری سیرجان در آخرین دیدار خود میزبان سپاهان اصفهان بود که در نیمه اول دو بار دروازه حریف خود را باز کرد. در نیمه دوم هم یک بار دیگر گلزنی کرد و سه بر صفر ضمن پیروزی در این دیدار به قهرمانی رسید.

در دیگر دیدار هم شهرداری بم که مدافع عنوان قهرمانی بود به مصاف وچان کردستان رفت. نیمه اول با تساوی بدون گل به پایان رسید اما بم در نیمه دوم حریف گل به ثمر رساند و پیروز شد اما با توجه به شکست هفته گذشته مقابل سپاهان و اختلاف دو امتیاز نسبت به شهرداری سیرجان، نایب قهرمان شد.

به این ترتیب شهرداری سیرجان با ۱۳ امتیاز قهرمان شد، شهرداری بم با ۱۱ امتیاز به نایب قهرمانی رسید و تیم‌های سپاهان اصفهان و وچان کردستان هم به ترتیب با ۷ و ۲ امتیاز در جایگاه‌های سوم و چهارم قرار گرفتند.



شریف‌ترین مردم کسی است که پیش از آن که اندرزش دهند، خود اندرز گیرد
 و پیش از آن که بیدارش کنند، بیدار شود.

امام حسین (ع)

امروز
 ۲۶
 غبار آلود و وزش باد در پاره‌ای نقاط بارش پراکنده

اذان صبح	۰۴:۵۰
طلوع آفتاب	۰۶:۰۷
اذان ظهر	۱۲:۰۸
اذان مغرب	۱۸:۲۶



تیتراژ

صفدر دوام

دراحوال "بهاریه‌های ادب پارسی"

سرایش بهاریه در تاریخ ادب پارسی از جایگاه مناسبی برخوردار است و ستودنی است. نوروز جلالی و رسیدن بهتر طبیعت با جلوه‌های آشکار خود هر شاعر و اهل قلمی را به وجد آورده تا آن اشتیاق خود را از جوهر قلم خویش به صفحه خیال مخاطبان منتقل نماید. اهمیت نوروز باستانی و سبزی‌نگی بهار طبیعت تا آنجا بوده که هر شاعری با هر نگرش اجتماعی، فرهنگی و سیاسی به نوروز توجه خاص داشته باشد. از حافظ گرفته تا مولانا، سعدی، خیام و بسیاری دیگر که از بیان فی‌البدهه آن قلم ناتوان است. اما چه رمزی است که دگرگونی طبیعت نکات آسمانی را در بهاریه‌های شاعران ادب پارسی گنجانده است؟ آنها که از مطلع شعر تا پایان از نوروز و بهار سروده‌اند، همانکه حافظ شیراز به وقت شناسی و استفاده بهینه از آن تأکید دارد:

زکوی یار می‌آید نسیم باد نوروزی

از این باد از مدد خواهی چراغ دل برافروزی

و یا در آن بیتی از همین غزل پرنگ که دوباره انسان را به عیش و نوش بهاری در نوروز دعوت نموده است و می‌گوید:

می‌اندر مجلس آصف به نوروز جلالی نوش

که بخشد جرعه جامت جهان را ساز نوروزی

با تکاپویی عمیق می‌توان به قامت استوار سرایش بهاریه از سوی شاعران ایرانی در برهه‌های مختلف زمانی پی برد، نه فحطی و خشکسالی، نه ستم حاکمان و حتا مرگ نزدیکان نتوانسته شاعران ما را از تکریم بهار در اشعار و نویسندگان ما را از نوشته‌های بهاری بازدارد. هر چند در دورانی نظیر مشروطه شاعران مبارز و آزادیخواه از بهاریه هم برای مبارزه استفاده نموده‌اند که در قالب اشعار مختلف و تصنیف ماندگار شده است.

تعمیم بهار که برای شکوه زیستن است راهکار شاعران ما برای دور شدن از کم و کاستی‌های روزمره و غصه‌ها و رنج‌ها است، مگر نه اینکه محمد رضا شفیعی کدکنی شاعر صاحب سبک و پژوهشگر روزگار ما در اوج نشیب و فراز اجتماعی دهه ۴۰ خورشیدی در کشور بهاریه را در قالب شعری اجتماعی و سیاسی می‌سراید تا جایی که می‌گوید:

در آن کرانه ببین:

بهار آمده،

از سیم خاردار گذشته.

حریق شعله‌گوردی بنفشه چه زیاست!

هر از آینه جاریمت

هزار آینه

اینگ

به همسرای قلب تو می‌تپد با شوق

زمین‌تقی است زردان؟

همین تویی تنها!

که عاشقانه‌ترین نمه را دوباره بخوانی.

بخوان به نام گل سرخ و عاشقانه بخوان!

(«حدیث عشق بیان کن بدان زبان که تو دانی»)

و بسیار بهاریه‌هایی که در اعصار مختلف تاریخی کشورمان از سوی شاعران برجسته سروده شده است. همه این اشعار بهاری و نوروز نامه‌هایی که به نثر درآمده اند برای انسان راهنمایی در جهت استفاده از اوقات زیبای عمر و بهره‌گیری از ظرفیت طبیعت مهربان است. همه شاعران در بهاریه‌ها با توان بیانی خویش از تحول طبیعت می‌گویند و تردیدی نیست که این تحول راهنمای ما برای تحول درونی در روز نو و نوروز باستانی است. شاعر در بهاریه درخت، سبزه، صحرای جلوه‌گر بامدادان فروردین را گواه ادعای خود قرار می‌دهد تا مخاطب را به نوروز درونی خویش نیز رهنمون سازد؛ فرصتی که حکم و پایداری سلطه اش برای استفاده از آن هم بیش از پنج روزی نیست و این حکایت حال زندگانی فناپذیر همه ماست از این رو به تعبیر خواجه شیراز:

سخن در پرده می‌گویم چو گل از غنچه بیرون آیی

که بیش از پنج روزی نیست حکم میر نوروزی

و در این روزهای کرونایی که سالی از محدودیت‌های معاشرتی و دوستانه در جهان بشریت گذشته برای دومین بار بهار با احوال ناهمگون روزگار ما سازگار شده است و خود را جلوه‌گر نموده تا امید به زیستن و نگاه زیا را به ما یادآوری و پیام‌ور بنا براین با همه احوال و سوزها و فراق‌ها در سال گذشته، دوباره بهار طبیعت و نوروز باستانی را پاس می‌داریم و ذکر زمان‌نام هم همان کلام دیرین "صد سال به از این سالها" خواهد بود. غم را از خانه دل بیرون می‌کنیم و با درچه سبزی روی بهار به روزهای بهتر زیستن می‌اندیشیم و برای پاسداشت این شکوه سترگ و کوبیدن شییشه غم را به سنگ چه بهاریه‌ای زیباتر از این شعر زنده یاد فریدون مشیری، با صدای زنده یاد استاد شجریان در نخستین فراق نوروزی اش هم آمیخته شود که:

... نرم نرمک می‌رسد اینک بهار

... ای دل من گرچه در این روزگار

جامه رنگین نمی‌پوشی به کام

باده رنگین نمی‌بینی به جام

نقل و سبزه در میان سرفه نیست

جامت از آن می‌که می‌باید تھی است

ای دریغ از تو اگر چون گل نرقصی با نسیم

ای دریغ از من اگر ممت سازد آفتاب

ای دریغ از ما اگر کاهی نگیریم از بهار

گر نکویی شیشه غم را به سنگ

هفت رنگش می‌شود هفتاد رنگ

فیلم مستند آموزگار مهر ساخته محسن نامداری تأییدیه یک شبکه استانی را کسب کرد

بهداشتی ناشی از بیماری کرونا نتوانیم نمایش خاص برای اهل علم و ادب و فرهیختگان جامعه شهری و عشایری داشته باشیم. در فیلم آموزگار مهر که در شرکت فیلمسازی جام جم تهیه شده است، عوامل فنی شامل حمیدرضا روزی طلب تصویر بردار و تدوینگر، نسرن بهمن گوینده، محسن نامداری و خجسته



اغلب دانش‌آموزان آموزشگاه‌های عشایری ایران شخصیت‌های ارزشمند و موثری در جامعه با کارکردهای پژوهشی، مهندسی، قضایی، آموزشی و غیره هستند که امر... یوسفی با سی سال سابقه خدمت معلمی در اقصی نقاط ایران یکی از شاخص‌های این نظام آموزشی است که تاکنون ۱۶ اثر در خصوص تعلیمات عشایری و استاد محمد بهمن بیگی و دیگر موارد زندگی عشایری نگاشته است که نام فیلم نیز از نام یکی از همین آثار (آموزگار مهر) اتخاذ و طی دو سال اخیر ساخته شده که بدون شک بعد از فیلم الفبای معجزه گر شبکه دو (که در آن فیلم نیز جناب یوسفی ایفاگر نقش استاد بهمن بیگی هست) فنی‌ترین و جامع‌ترین فیلمی است که تاکنون برای یک شخصیت عشایری تولید شده است که امیدواریم با رفع محدودیت‌های

فیلم مستند آموزگار مهر که با نگاهی به زندگی پر فراز و نشیب امر... یوسفی از دانش‌آموزان تعلیمات عشایری و شاکرد استاد بهمن بیگی طی سال جاری به کارگردانی محسن نامداری ساخته شده در سه شبکه استانی ارزیابی شد که تأییدیه یکی از این شبکه‌ها را تاکنون کسب کرده است.

نامداری مستند ساز قشقای که تاکنون در خصوص تعدادی از مفاخر این قوم (زنده یادان دکتر گرگین، محمود خان اسکندری، محمد نادری دره شوروی) و همچنین موبک قشقای‌ها در کرمان چندین کار مستند تهیه کرده است با اعلام این مطلب خاطر نشان کرد: فیلم آموزگار مهر با اصولی‌ترین معیارهای فنی فیلم‌سازی در ۶۰ دقیقه تهیه شده که ۴۵ دقیقه از این فیلم برای پخش از صدا و سیما تدوین و به سه شبکه استانی که کار تعلیمات عشایری در آنها درخشان علمی بارزی داشته‌اند ارایه و تأیید فنی آنها را کسب کرده است که امیدواریم به زودی شاهد نمایش این کار مستند در یکی از شبکه‌ها که حتی اصلاحیه در خواستی آنها را نیز در فیلم اعمال کردیم باشیم. این کارگردان مستندساز تصریح کرد:

دومین جشنواره ملی رادیویی چلچراغ با تقدیر از برترین‌ها به کار خود پایان داد

استان فارس و شهر شیراز با محوریت سومین حرم اهل بیت و حرم مطهر حضرت شاهچراغ آغاز شده و این مهم باید با قدرت بیشتری ادامه یابد. کمالی با بیان اینکه امروز یکی از ابزارهای مهم توسعه فرهنگی رسانه است، افزود: صدای رسانه ملی برای تعمیق فرهنگ زیارت در کشور شبکه ملی زیارت را راه اندازی کرده است. وی با بیان اینکه باید برای عمق بخشیدن به فرهنگ زیارت ردیف‌های بودجه به استان فارس اختصاص داده شود تا توسعه فرهنگی در فارس شتاب بگیرد. در پایان دومین جشنواره ملی رادیویی چلچراغ از برترین‌ها در بخش‌های مختلف با اهدای تندیس، لوح تقدیر و جایزه نقدی تقدیر شد. آیین تجلیل از برگزیدگان استان فارس به صورت حضوری و برگزیدگان دیگر استان‌های کشور از طریق ارتباط تصویری و به صورت مجازی برگزار شد. در استان فارس در بخش تولیدات صوتی مردمی لوح تقدیر و جایزه نقدی به سارا ستوده نیا، صدیقه دریاپر، علی شاهسون، حسین نظری‌آبادی و رضا باقری اهدا شد. در بخش تک عکس، تندیس، لوح تقدیر و جایزه نقدی

استان فارس و شهر شیراز با محوریت سومین حرم اهل بیت و حرم مطهر حضرت شاهچراغ آغاز شده و این مهم باید با قدرت بیشتری ادامه یابد. کمالی با بیان اینکه امروز یکی از ابزارهای مهم توسعه فرهنگی رسانه است، افزود: صدای رسانه ملی برای تعمیق فرهنگ زیارت در کشور شبکه ملی زیارت را راه اندازی کرده است. وی با بیان اینکه باید برای عمق بخشیدن به فرهنگ زیارت ردیف‌های بودجه به استان فارس اختصاص داده شود تا توسعه فرهنگی در فارس شتاب بگیرد. در پایان دومین جشنواره ملی رادیویی چلچراغ از برترین‌ها در بخش‌های مختلف با اهدای تندیس، لوح تقدیر و جایزه نقدی تقدیر شد. آیین تجلیل از برگزیدگان استان فارس به صورت حضوری و برگزیدگان دیگر استان‌های کشور از طریق ارتباط تصویری و به صورت مجازی برگزار شد. در استان فارس در بخش تولیدات صوتی مردمی لوح تقدیر و جایزه نقدی به سارا ستوده نیا، صدیقه دریاپر، علی شاهسون، حسین نظری‌آبادی و رضا باقری اهدا شد. در بخش تک عکس، تندیس، لوح تقدیر و جایزه نقدی

بزرگ معنوی ماست که در سایه آن می‌توان به بلندگی اندیشه و معنویت و ترقی و توسعه استان یک حرکت شتابان بخشید و این نیازمند عزمی راسخ و برنامه‌ای مدون است که با توجه به انگیزه‌های موجود در عزیزان حاضر و مسوولان فرهنگی مربوطه و بخصوص رهنمودها و ارشادات نمایندده ولی فقیه در استان در این مسیر ارائه می‌کنند این راه دست یافتنی است و امیدواریم بتوانیم با یک حرکت سریع و گام‌های بلند به قله‌های ترقی بیش از پیش در بعد فرهنگی و معنوی در استان دست پیدا کنیم. استاندار فارس افزود: برای شناسایی بهتر و بیشتر حضرت شاهچراغ (ع) در بعد ملی و بین‌المللی نیازمند ارتباطات و تبلیغات هدفمندی هستیم که بعدی از آن بوسله صداوسیما محقق می‌شود و قسمت دیگری در بعد اندیشه و تفکر است که در قالب مکتوباتی مثل مقاله‌های قابل ارائه در مجامع علمی و مذهبی بین‌المللی قابل طرح است و کتاب‌هایی که بیانگر معرفی اندیشه‌ها و اثرگذاری اجتماعی و معنوی این امامزادگان در این شهر و استان خواهد بود و وظیفه فرهیختگان اندیشمندان دانشگاه‌ها و حوزه‌های علمیه است که در این بعد گام‌های اساسی بردارند و ترویج آن هم در

دومین جشنواره ملی رادیویی چلچراغ شیراز ۲۶ اسفند با تقدیر از برترین‌ها در حرم مطهر حضرت احمد بن موسی شاهچراغ (ع) به کار خود پایان داد. به گزارش روابط عمومی صداوسیما مرکز فارس؛ در آیین پایانی این جشنواره که با حضور مقامات ارشد استان فارس و مدیران رسانه ملی در حرم مطهر شاهچراغ برگزار شد از ۴۹ اثر برگزیده در بخش‌های مختلف تقدیر شد. به گفته مدیرکل صداوسیما مرکز فارس این جشنواره در بخش‌های مختلف از جمله تولیدات رادیویی شامل نمایش بلند و کوتاه، مینی‌فیچر، آنونس، مسابقه رادیویی، مستند گزارشی، داستان کوتاه، متن رادیویی، برنامه‌های ترکیبی، چالش خوانی، مستند تحقیقی - بخش مردمی شامل یادگست، گزارش و عکس و برنامه‌های ابداعی، رادیونما شامل عکس‌های حرفه‌ای و فضای مجازی شامل عکس نگاشت و اینفوگرافی در دو رده رادیوهای سراسری و رادیوی مراکز استان‌ها و اثرهای آزاد مردمی برگزار شد. سید تقی سهرابی افزود: از ۸۹۵ اثر ارسال شده به دبیرخانه جشنواره شامل ۳۰۱ اثر در بخش تولیدات رادیویی، ۴۱۲ اثر در بخش فضای مجازی و رادیو نما و ۱۸۲ اثر در بخش آثار مردمی، ۴۹ اثر برگزیده و در مراسم پایانی تندیس، لوح تقدیر و جایزه نقدی به آنها اهدا گردید.



از استان مازندران در بخش نمایش کوتاه سید مجید محمدی سکندری لوح تقدیر و جایزه نقدی را دریافت کرد و در بخش نمایش بلند هنگامه داوودی تندیس جشنواره را به خود اختصاص داد. از استان آذربایجان شرقی در بخش مستند تحقیقی سیده ناهید سعادت موفقی به کسب تندیس جشنواره شد. از استان خوزستان در بخش عکس نگاشت ایمان فتحی اسکندری تندیس گرفت. از استان چهارمحال و بختیاری در بخش مجموعه عکس مریم آل مومن دهکردی موفقی به دریافت تندیس جشنواره شد. از استان کهگیلویه و بویراحمد در بخش مسابقه رادیویی محسن آزادی تندیس گرفت. از استان البرز در بخش برنامه‌های ترکیبی الهه بیات موفقی به دریافت تندیس جشنواره شد. از استان ایلام در بخش مسابقه رادیویی مریم امینی لوح تقدیر و جایزه نقدی دریافت کرد. از استان کرمانشاه در بخش آنونس سهیلا ایزدی لوح تقدیر و جایزه نقدی گرفت. از استان گلستان در بخش مستند گزارشی سونیا سعادت فرد موفقی به کسب لوح تقدیر و جایزه نقدی شد. از استان لرستان در بخش تولیدات صوتی محمد پریرا موفقی به دریافت لوح تقدیر و جایزه نقدی شد. محمد پریرا موفقی به دریافت لوح تقدیر و جایزه نقدی شد. آیین پایانی دومین جشنواره ملی رادیویی چلچراغ با همکاری معاونت استان‌های سازمان صداوسیما، صداوسیما مرکز فارس و تولیت حضرت مطهر حضرت احمد بن موسی شاهچراغ (ع) با رعایت کامل شیوه‌نامه‌های بهداشتی برگزار شد. نخستین دوره جشنواره چلچراغ سال ۹۷ برگزار شد.

جشنواره به امین قاضی اهدا شد. در بخش متن رادیویی لوح تقدیر و جایزه نقدی به الهام بهرامی شاد و سمن رخ صهبا نیا اهدا شد. تندیس جشنواره در این بخش به هاجر کوشکی تعلق گرفت. در بخش شعر و ترانه لوح تقدیر و جایزه نقدی به محمدجواد حسن شاهی اهدا شد. تندیس جشنواره در این بخش هم به محمد امین نعمت الهی رسید. در بخش آنونس منیره قلیچ خانی، در بخش نمایش کوتاه مهدی مقدر در بخش نمایش بلند سیده لیلا اسراری و محسن قاسم زادگان حائز لوح تقدیر و جایزه نقدی شدند. تندیس بخش برنامه‌های ترکیبی هم به سیده لیلا اسراری تعلق گرفت. تندیس بخش مستند گزارشی به امین فخاریور رسید. از استان قم در بخش ویژه آیت... مکارم شیرازی لوح تقدیر و جایزه نقدی به رضا داداشی اهدا شد. در بخش آنونس تندیس، لوح تقدیر و جایزه نقدی به مریم تقی زاده تعلق گرفت. از استان خراسان رضوی در بخش برنامه ترکیبی لوح تقدیر و جایزه نقدی به محمد کمالی و در بخش مینی‌فیچر تندیس

مدیرکل صداوسیما فارس با بیان اینکه هدف از برگزاری جشنواره چلچراغ شیراز شناخت ابعاد زندگانی حضرت احمد بن موسی شاهچراغ (ع) و تبیین جایگاه شیراز به عنوان سومین حرم اهل بیت (ع) است افزود: امسال بخش ویژه‌ای در جشنواره به تبیین ابعاد شخصیتی و جایگاه مرجع عالیقدر جهان تشیع حضرت آیت... مکارم شیرازی اختصاص داشت که از آثار برگزیده با اهدای جوایزی تقدیر شد. در آیین اختتامیه این جشنواره مدیرکل صداوسیما فارس گفت: برای معرفی سومین حرم اهل بیت و برای معرفی شخصیت بی‌نظیر حضرت شاهچراغ راه‌های مختلفی را باید طی کنیم و برنامه‌های گوناگونی را باید متشکل کنیم که یکی از موثرترین این راه‌ها فعالیت رسانه‌ای است که با استفاده از ابزار پر قدرت رسانه وظیفه داریم این شخصیت بزرگوار و آثار ایشان را در این دیار و این کشور در قالب‌های متنوع رسانه‌ای به مخاطبان تشنه معنویت امروز در سراسر جهان معرفی کنیم.

آقای سهرابی در این مراسم پیام دکتر دارایی معاون امور استان‌های رسانه ملی را قرائت کرد. نماینده ولی فقیه در فارس و امام جمعه شیراز نیز در ادامه با قدرانی از صداوسیما برای برگزاری این جشنواره گفت: کارهای بسیار ارزشمندی که مدیران سامان می‌دهند برای اینکه حرم مطهر شاهچراغ از غربی بیرون بیاید در خور توجه و شایسته تقدیر است. آیت... دژکام از مدیرکل صداوسیما فارس خواست از سال آینده جشنواره چلچراغ به صورت تلویزیونی هم برگزار تا رشد و توسعه هر چه بیشتر حرم مطهر شاهچراغ محقق شود. استاندار فارس هم در این مراسم گفت: طبیعتی است که شیراز و فارس داشته‌های زیادی دارد و بر فراز این داشته‌ها داشته‌های فرهنگی و معنوی است و بر بلندای افتخارات استان، افتخارات فرهنگی و معنوی آن می‌درخشد. رحیمی افزود: هر جایی که بحث فکر و اندیشه می‌شود نام شیرواز می‌درخشد و طبیعتی است که وجود و حضور امامزادگان واجب‌التعظیمی همچون حضرت احمد بن موسی و ۱۴۰۰ امامزاده و بقاع متبرکه که در استان فارس از داشته‌های



انگاره‌های

احمد رضا سهرابی